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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

 

Η εργασία αυτή πραγματοποιείται στα πλαίσια του μαθήματος της Πτυχιακής 

Εργασίας. Το θέμα της είναι "Η Εγκληματικότητα στον Πόρο και η επίδραση της 

στην τουριστική κίνηση" και έχει ως στόχο να αναδείξει το εάν υπάρχει και κατά ποιο 

βαθμό επίδραση σύμφωνα με τις απόψεις ατόμων που με κάποιο τρόπο συνδέονται με 

την περιοχή. Τα άτομα αυτά μπορεί να είναι είτε κάτοικοι είτε επισκέπτες της 

περιοχής του Πόρου. Για τον λόγο αυτό καταρτίσθηκαν και διανεμήθηκαν δύο 

διαφορετικά ερωτηματολόγια, απευθυνόμενα το ένα σε κατοίκους της περιοχής και το 

άλλο σε επισκέπτες αυτής, Έλληνες ή αλλοδαπούς, με στόχο να δούμε την άποψή 

τους για αυτό το θέμα. Στην ερευνά μας απάντησαν 120 άτομα από τα οποία οι 50 

ήταν κάτοικοι της περιοχής, οι 40 ήταν Έλληνες επισκέπτες και οι 30 αλλοδαποί 

επισκέπτες. Το ερωτηματολόγιο ήταν εμπιστευτικό. Στην συνέχεια 

πραγματοποιήθηκε καταμέτρηση των απαντήσεων τους, καταγραφή τους, καθώς και 

ανάλυση αυτών προκειμένου να βγάλουμε ορισμένα βασικά συμπεράσματα. Στην 

εργασία επίσης παρατίθενται ορισμένες βασικές πληροφορίες για την περιοχή του 

Πόρου και για την εγκληματικότητα. Επίσης, υπάρχουν οι πηγές από τις οποίες 

ελήφθησαν οι πληροφορίες οι οποίες υπάρχουν. Στο τέλος της εργασίας υπάρχουν ως 

παραρτήματα τα ερωτηματολόγια της έρευνας. 
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SUMMARY 

 

The work is carried out in the course of the dissertation . The theme is " The Crime of 

Poros and its effect on tourism " and aims to highlight whether there is at what degree 

of influence in accordance with the opinions of people who are somehow connected 

with the area . These people can be either residents or tourist of area of Poros . For 

this reason had been built and had been forwarded two different questionnaires , one 

addressed to local residents and other visitors of this , Greeks or foreigners , in order 

to see their views on this issue . In our survey answered by 120 people which 50 were 

residents of the region, 40 were Greek visitors and 30 foreign visitors . The 

questionnaire was confidential . Then took count of their responses , recording , and 

analyzing these to draw some basic conclusions . This paper also sets out some basic 

information about the area of Poros on crime . Also , there are the sources from which 

information was obtained which exist. At the end of the work there as annexes to the 

survey questionnaire . 
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Κεφάλαιο 1ο 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Η εργασία αυτή έχει ως στόχο να μελετήσει την επίδραση που έχει η 

εγκληματικότητα μίας περιοχής στην τουριστική της κίνηση. Στην εργασία μελετάται 

η εγκληματικότητα της περιοχής του Πόρου (το νησί του Πόρου με την χερσαία 

επιφάνεια της Τροιζηνίας που βρίσκεται απέναντι από αυτό) και κατά ποιο βαθμό 

επηρεάζεται η τουριστική της κίνηση σύμφωνα με την άποψη των κατοίκων της και 

σύμφωνα με την άποψη των επισκεπτών αυτής (Ελλήνων ή αλλοδαπών). Στα πλαίσια 

της εργασίας παρατίθενται ορισμένες βασικές πληροφορίες για την περιοχή, τα 

γεωγραφικά και φυσιογνωμικά της στοιχεία, τον πληθυσμό της και την ιδιομορφία 

της, τα σημαντικά ιστορικά και πολιτιστικά της στοιχεία καθώς και κάποιες γενικές 

πληροφορίες για της υπηρεσίες που είναι αρμόδιες για την ασφάλεια της περιοχής. 

 Στην συνέχεια ακολουθεί ένα σημαντικό κομμάτι που αναφέρεται στην 

εγκληματικότητα γενικότερα και βοηθάει στην περιγραφή με συνοπτικό τρόπο 

ορισμένων παραμέτρων της, όπως είναι ο ορισμός και η έννοια της 

εγκληματικότητας, ο προσδιορισμός της, καθώς και η έννοια του εγκλήματος. 

Εγκληματικότητα ονομάζουμε το σύνολο των αξιόποινων πράξεων που 

αποδοκιμάζονται ειδικότερα από τους ποινικούς νόμους. Επομένως και στην ερευνά 

μας λαμβάνουμε υπόψη το σύνολο των αξιόποινων πράξεων και όχι μόνο όσων 

αρχικά μας έρχονται στο μυαλό. Αυτό βοηθάει στο να αποκτήσουμε μια πιο 

λεπτομερή άποψη για την εγκληματικότητα ώστε να καταλάβουμε την επίδραση που 

αυτή μπορεί να έχει στην τουριστική κίνηση. 

Για την μελέτη της επίδρασης που έχει η εγκληματικότητα της περιοχής στην  

τουριστική της κίνηση, κρίθηκε σκόπιμο να μελετηθεί η άποψη των κατοίκων της 

περιοχής καθώς και των επισκεπτών της για το θέμα αυτό. Για τον λόγο αυτό 

δημιουργήθηκαν και διανεμήθηκαν δύο διαφορετικά ερωτηματολόγια, απευθυνόμενα 

το καθένα σε διαφορετική πληθυσμιακή ομάδα, με σκοπό να απαντηθούν και να 

ληφθούν απαραίτητες πληροφορίες με σκοπό την κατανόηση της άποψής τους. Το 

πρώτο ερωτηματολόγιο απευθυνόταν μόνο σε κατοίκους της περιοχής και είχε ως 

στόχο να μελετήσει την άποψή αυτών για την επίδραση που έχει η εγκληματικότητα 

της περιοχής τους στην τουριστική της κίνηση. Η έρευνα αυτή κράτησε περίπου ένα 
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(1) μήνα, τον Ιούνιο του 2013 και πραγματοποιήθηκε με δειγματολογικό τρόπο και 

τυχαία επιλογή σε διάφορες περιοχές του Πόρου όπως στο Ασκέλι Πόρου, στο λιμάνι 

του Πόρου, στον Γαλατά, στα Μέθανα, στην Πούντα Πόρου, στην Καλλονή, στη 

Δρυόπη και στην Τροιζήνα. Απαντήθηκαν πενήντα (50) ερωτηματολόγια από άτομα 

τυχαίας επιλογής ώστε να διαθέτουν κατά των δυνατόν διαφορετικά χαρακτηριστικά, 

εκτός αυτό της κατοικίας όπου έπρεπε να ήταν η περιοχή του Πόρου, και έτσι να 

υπάρχουν και κατά το δυνατόν διαφορετικές απόψεις για τα θέματα προς μελέτη.   Το 

δεύτερο ερωτηματολόγιο απευθυνόταν μόνο σε επισκέπτες της περιοχής και είχε ως 

στόχο να μελετήσει την άποψή αυτών για την επίδραση που έχει η εγκληματικότητα 

μίας περιοχής στην τουριστική της κίνηση και κατά ποιο βαθμό οι ίδιοι επηρεάζονται 

από αυτή (την εγκληματικότητα). Το ερωτηματολόγιο ήταν στην Ελληνική γλώσσα 

για τους Έλληνες επισκέπτες της περιοχής και στην Αγγλική γλώσσα για τους 

αλλοδαπούς επισκέπτες. Η έρευνα κράτησε από 20 Ιουλίου 2013 έως 25 Αυγούστου 

2013. Πραγματοποιήθηκε στο λιμάνι του Πόρου, στο Ασκέλι Πόρου, στον Γαλατά 

και στα Μέθανα, καθώς σε αυτές κυρίως τις περιοχές υπάρχει τουριστική κίνηση. Η 

επιλογή των ατόμων ήταν τυχαία. Απάντησαν στο ερωτηματολόγιο σαράντα (40) 

Έλληνες επισκέπτες και τριάντα (30) αλλοδαποί. Το μοναδικό χαρακτηριστικό που 

απαιτούνταν από τα άτομα αυτά ήταν να είχαν επιλέξει την συγκεκριμένη περιοχή για 

να πραγματοποιήσουν τις διακοπές τους. 

Ένα σημαντικό χαρακτηριστικό που πιθανόν επηρεάζει κατά έναν μικρό 

βαθμό την έρευνα είναι ότι η περιοχή επιλέγεται κυρίως από Έλληνες επισκέπτες και 

λιγότερο από αλλοδαπούς διότι ο συνήθης τρόπος προσέλκυσης σε αυτήν είναι ο 

οδικός συνήθως οι Έλληνες είναι αυτοί που ταξιδεύουν οδικώς στην Ελλάδα) καθώς 

και ότι δεν υπάρχει κάποιο κοντινό αεροδρόμιο (το κοντινότερο είναι αυτό του 

Ελευθερίου Βενιζέλος στην Αθήνα που απέχει περίπου δυόμιση ώρες) ούτε κάποιο 

απευθείας θαλάσσιο δρομολόγιο από χώρα του εξωτερικού. Επίσης, τα νησιά του 

αργοσαρωνικού είναι κυρίως δημοφιλή στους Έλληνες και ακόμα πιο συγκεκριμένα 

στους κατοίκους της Αθήνας, διότι βρίσκονται σε ιδιαιτέρως προνομιακή θέση και σε 

κοντινή απόσταση. 

Επιπλέον, στα δύο αυτά διαφορετικά ερωτηματολόγια υπάρχουν κάποιες 

κοινές ερωτήσεις σε σκοπό να γίνει αντιληπτός ο διαφορετικός τρόπος σκέψης σε 

ορισμένες περιπτώσεις των κατοίκων με των επισκεπτών για την επίδραση που έχει η 
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εγκληματικότητα της περιοχής στην τουριστική της κίνηση και κατά ποιο βαθμό κατά 

την γνώμη τους ορισμένες παραμέτρους την επηρεάζουν. 

Κοινές ερωτήσεις υπάρχουν επίσης και για τις αρχές που είναι υπεύθυνες για 

την εγκληματικότητα της περιοχής και τον τρόπο που τις βλέπει η κάθε ομάδα. Οι 

αρχές αυτές κατά κύριο λόγο είναι η Αστυνομία και το Λιμενικό. Για την αστυνομία 

πρέπει να αναφέρουμε ότι υπάρχει το Αστυνομικό Τμήμα του Πόρου που βρίσκεται 

στην Πούντα Πόρου, διαθέτει ένα αστυνομικό αυτοκίνητο, δύο αστυνομικές 

μοτοσικλέτες και εικοσιπέντε άτομα δύναμη. Υπάρχουν και τρεις Αστυνομικοί 

Σταθμοί στο χερσαίο κομμάτι της Πελοποννήσου, ακριβώς απέναντι από το νησί και 

ανήκουν και αυτοί (οι Αστυνομικοί Σταθμοί) οργανικά στο Αστυνομικό Τμήμα. 

Αυτοί είναι, ο  Αστυνομικός Σταθμός Γαλατά που βρίσκεται στο κέντρο του Γαλατά 

και διαθέτει ένα αστυνομικό αυτοκίνητο και οχτώ άτομα αστυνομικό προσωπικό, ο 

Αστυνομικός Σταθμός των Μεθάνων που βρίσκεται στην Χώρα των Μεθάνων και 

διαθέτει ένα αστυνομικό αυτοκίνητο, μία αστυνομική μοτοσικλέτα και οχτώ άτομα 

δύναμη, και ο Αστυνομικός Σταθμός της Δρυόπης που βρίσκεται στην πλατεία της 

Δρυόπης, σε απόσταση εικοσιτριών χιλιομέτρων από τον Γαλατά και μόλις 

δεκατριών από την Αρχαία Επίδαυρο Αργολίδας, και διαθέτει ένα αστυνομικό 

αυτοκίνητο και τέσσερα άτομα αστυνομικό προσωπικό. Όσον αφορά το Λιμενικό, 

υπάρχει το Λιμενικό Τμήμα του Πόρου που βρίσκεται στο λιμάνι του Πόρου και 

διαθέτει ένα λιμενικό αυτοκίνητο, ένα λιμενικό σκάφος και είκοσι επτά άτομα 

προσωπικό και ο Λιμενικός Σταθμός Μεθάνων που βρίσκεται στο λιμάνι των 

Μεθάνων και διαθέτει ένα λιμενικό αυτοκίνητο, ένα λιμενικό σκάφος και οχτώ άτομα 

προσωπικό. Στο έργο των αρχών αυτών συχνά συμβάλουν και οι Δήμοι του Πόρου 

και της Τροιζήνας καθώς και ο μέχρι πρότινος, Δήμος των Μεθάνων που πλέον 

συγχωνεύτηκε με αυτόν της Τροιζήνας.  

Στο τέλος της εργασίας παρατίθενται επίσης και τα τρία ερωτηματολόγια που 

μοιράσθηκαν καθώς και χρήσιμα συμπεράσματα και προτάσεις μαζί με την 

βιβλιογραφία που χρησιμοποιήθηκε. 
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Κεφάλαιο 2ο 

Ο Πόρος 

 

 

 

Πόρος θα πει "πέρασμα" και προέρχεται από το γραφικό θαλάσσιο πέρασμα 

(200 μ.) που χωρίζει το νησί του Πόρου από τις ακτές της Πελοποννήσου. Από την 

αρχαιότητα ο Πόρος αποτελείται από δύο νησιά: τη Σφαιρία, μικρή νησίδα 

ηφαιστειακής προέλευσης όπου είναι κτισμένη η νησιωτική παραδοσιακή πόλη του 

πόρου και τη πευκόφυτη Καλαυρία που συνδέεται επίσης με ένα στενό θαλάσσιο 

κανάλι. 

Έχει έκταση 33 τ. Χλμ., και μήκος ακτών 43 χλμ. Μια στενή λωρίδα 

θάλασσας χωρίζει το νησί από το Γαλατά στην αντικρινή Πελοποννησιακή ακτή της 

Τροιζηνίας. Σύμφωνα με τη μυθολογία στο καταπράσινο αυτό νησί, γεννήθηκε ο 

Θησέας. 

Τον 7ο αι. Π.Χ. Ο Πόρος, που ονομαζόταν Καλάβρεια, αποτελούσε έδρα μιας 

αμφικτυονίας επτά πόλεων. 

Ο Πόρος, ένα νησί με 2,500 χρόνια ιστορία και με ένα Δήμο 200 ετών, 

προσπαθεί εμπνευσμένος από τη Μυθολογία που τον θέλει να είναι αφιερωμένος στο 

Θεό Ποσειδώνα, την αρχαία και τη νεώτερη ιστορία που του προσδίδει πρωτεύοντα 

ρόλο στο γίγνεσθαι της Χώρας μας, να εναρμονίσει το παρελθόν με το παρόν, το 
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μύθο με την πραγματικότητα και να προχωρήσει κάνοντας το ποιοτικό του άλμα στην 

Τρίτη χιλιετία στην Ελλάδα και στην Ευρώπη του 2000. 

Eίναι κατάφυτος με πεύκα που φτάνουν ως τις απόκρημνες ακτές ή τις 

αμμουδερές παραλίες του. Οι κάτοικοι του Πόρου είναι όπως όλοι οι νησιώτες στην 

Ελλάδα αυθόρμητοι, αξιοπρεπείς και φιλόξενοι. 

Ως Πόρος αναφέρονται και οι περιοχές που βρίσκονται από την απέναντι 

πλευρά του νησιού, δηλαδή κατά βάση οι περιοχές του Γαλατά και των Μεθάνων. Οι 

περιοχή συχνά αναφέρεται κ ως Τροιζηνία, συμπεριλαμβανόμενες και οι τρεις 

περιοχές. Ο πληθυσμός της περιοχής, κατά την τελευταία απογραφή για την οποία 

έχουμε στοιχεία, του 2001 (καθώς για την απογραφή του 2011 δεν έχουν δοθεί ακόμα 

τα επίσημα στοιχεία από την Στατιστική Υπηρεσία του Κράτους) ανερχόταν στα 

12.912 άτομα ( οι 4.348 εντός του νησιού, οι 6.507 στην περιοχή του Γαλατά και οι 

2.057 στην περιοχή των Μεθάνων ).  

Στην περιοχή υπάρχουν τέσσερις Αστυνομικές Αρχές, το Αστυνομικό Τμήμα 

του Πόρου και οι τρεις υφιστάμενοι Αστυνομικοί Σταθμοί, του Γαλατά, της Δρυόπης 

και των Μεθάνων με συνολική υπηρεσιακή-αστυνομική δύναμη αυτή τι στιγμή τα 

σαράντα άτομα, και δύο Λιμενικές Αρχές, το Λιμενικά Τμήματα του Πόρου και ο 

Λιμενικός Σταθμός των Μεθάνων με συνολική υπηρεσιακή-λιμενική δύναμη αυτή τη 

στιγμή τα τριανταπέντε άτομα. 

Το Αστυνομικό Τμήμα του Πόρου βρίσκεται στο νησί του Πόρου, στην 

Πούντα, σε απόσταση περίπου πεντακοσίων μέτρων από το κύριο λιμάνι του νησιού 

και σε όχι ιδιαίτερα εμφανές σημείο, λόγω κυρίων της ιδιομορφίας του νησιού. 

Κτηριακά βρίσκεται σε ένα διώροφο καλοδιατηρημένο κτήριο δίπλα από την 

Πολεοδομία του Πόρου. Διαθέτει ένα αστυνομικό αυτοκίνητο, δύο αστυνομικές 

μοτοσικλέτες και εικοσιπέντε άτομα δύναμη. Έχει ως έδαφος αστυνόμευσης το 

σύνολο του νησιού με εξαίρεση την λιμενική ακτογραμμή που ανήκει στο Λιμενικό 

Τμήμα του Πόρου προς επόπτευση. Επίσης, στο νησί του Πόρου βρίσκεται και το 

Λιμενικό Τμήμα του Πόρου. Στεγάζεται σε ένα διώροφο κτήριο επί της παραλιακής 

οδού του Πόρου σε απόσταση εκατό περίπου μέτρων από το κύριο λιμάνι του νησιού. 

Διαθέτει ένα λιμενικό αυτοκίνητο, ένα λιμενικό σκάφος και είκοσι επτά άτομα 

προσωπικό. Είναι υπεύθυνο για την αστυνόμευση των λιμένων του νησιού καθώς και 

των λιμένων στην  απέναντι πλευρά του νησιού, στα όρια του Δήμου Τροιζηνίας.  

Στο χερσαίο κομμάτι της Πελοποννήσου, ακριβώς απέναντι από το νησί του Πόρου, 

υπάρχουν οι τρεις Αστυνομικοί Σταθμοί, οι οποίοι ανήκουν οργανικά στο 
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Αστυνομικό Τμήμα. Ακριβώς απέναντι από το νησί είναι ο Γαλατάς και ο  

Αστυνομικός Σταθμός Γαλατά που βρίσκεται στον κέντρο δρόμο που διασχίζει τον 

Γαλατά. Αν και βρίσκεται στο πρώτο όροφο ενός διώροφου κτηρίου είναι ιδιαιτέρως 

ορατός. Διαθέτει ένα αστυνομικό αυτοκίνητο και οχτώ άτομα αστυνομικό 

προσωπικό. Είναι αρμόδιο για την αστυνόμευση του Γαλατά και των γύρω χωριών 

και φτάνει περίπου εικοσιπέντε χιλιόμετρα νοτιοανατολικά προς Ερμιόνη και περίπου 

δεκαεπτά χιλιόμετρα δυτικά προς Αργολίδα, με εξαίρεση τα κομμάτια των λιμένων 

που αστυνομεύει το Λιμενικό Τμήμα του Πόρου. Σε απόσταση περίπου εικοσιτριών 

χιλιομέτρων από τον Γαλατά είναι τα Μέθανα που έχουν τον Αστυνομικό Σταθμό των 

Μεθάνων. Κτηριακά στεγάζεται μαζί με το Δημαρχείο των Μεθάνων σε απόσταση 

περίπου διακοσίων μέτρων από το λιμάνι των Μεθάνων. Είναι στο ισόγειο του 

κτηρίου και ακριβώς απέναντι από το κατάστημα της Εθνικής Τραπέζης των 

Μεθάνων. Διαθέτει ένα αστυνομικό αυτοκίνητο, μία αστυνομική μοτοσικλέτα και 

οχτώ άτομα δύναμη. Είναι αρμόδιο για την αστυνόμευση ολόκληρης της χερσονήσου 

των Μεθάνων με εξαίρεση το κομμάτι που αστυνομεύει ο Λιμενικός Σταθμός των 

Μεθάνων. Επίσης, στα Μέθανα υπάρχει ο Αστυνομικός Σταθμός των Μεθάνων. 

Στεγάζεται στο πρώτο όροφο ενός διώροφου κτηρίου επί της Παραλιακής οδού των 

Μεθάνων και σε απόσταση περίπου τριακοσίων μέτρων από το λιμάνι. Διαθέτει ένα 

λιμενικό αυτοκίνητο, ένα λιμενικό σκάφος και οχτώ άτομα προσωπικό. Είναι 

υπεύθυνο για την αστυνόμευση του λιμένα των Μεθάνων, καθώς και υπολοίπων 

λιμένων της χερσονήσου και της γύρω περιοχής. Σε απόσταση επίσης εικοσιτριών  

χιλιομέτρων από το Γαλατά, προς τα δυτικά, και σε απόσταση δεκατριών από την 

Αρχαία Επίδαυρο Αργολίδας, προς τα ανατολικά, είναι η Δρυόπη Τροιζηνίας και ο 

Αστυνομικός Σταθμός της Δρυόπης. Στεγάζεται μαζί με την κοινότητα της Δρυόπης 

στο ισόγειο του κτηρίου που βρίσκεται στην πλατεία του χωριού. Διαθέτει ένα 

αστυνομικό αυτοκίνητο και τέσσερα άτομα αστυνομικό προσωπικό. Είναι υπεύθυνο 

για την αστυνόμευση όλης της υπόλοιπης περιοχής που ανήκει στον Δήμο Τροιζηνίας 

και μέχρι τα σύνορα με τον Νομό Αργολίδας.  

Τέλος, όσον αφορά την περιοχή του Πόρου πρέπει να αναφερθεί ότι υπάρχει ο 

Δήμος του Πόρου που περιλαμβάνει το σύνολο του νησιού καθώς και ένα μικρό 

κομμάτι από την απέναντι χερσαία πλευρά και υπάρχει και ο Δήμος της Τροιζήνας 

που πρόσφατα συνενώθηκε με αυτόν των Μεθάνων και περιλαμβάνει το σύνολο του 
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Νομού Αττικής που βρίσκεται στην  Πελοπόννησο, με εξαίρεση το μικρό κομμάτι 

που περιλαμβάνει ο Δήμος του Πόρου ανατολικά του Γαλατά.  

Για την εργασία λαμβάνουμε στοιχεία από την ευρύτερη περιοχή του Πόρου, 

η οποία παρουσιάζει σε όλες της σχεδόν της περιοχές τουριστικό ενδιαφέρον. 

 

 

 

 

Κεφάλαιο 3ο 

Η εγκληματικότητα 

 

Α) Η έννοια της εγκληματικότητας 

 
Εγκληματικότητα ονομάζεται το σύνολο των αξιόποινων πράξεων που 

αποδοκιμάζονται ειδικότερα από τους ποινικούς νόμους. 

Η Εγκληματικότητα προσδιορίζεται κατά τόπο (περιοχή, χώρα), χρόνο, 

μέγεθος, δομή (είδος - βαρύτητα) και εξέλιξη (αύξηση, μείωση). Κύρια στοιχεία που 

προσδιορίζουν τα παραπάνω είναι συνηθέστερα αστυνομικές στατιστικές καθώς και 

παρόμοιες ποινικών δικαστηρίων ή και άλλων δημόσιων φορέων. 

Παρά ταύτα η εγκληματικότητα που προκύπτει από τις παραπάνω στατιστικές 

αποτελούν την λεγόμενη "φανερή εγκληματικότητα", σε αντίθεση με την "αφανή ή 

σκοτεινή εγκληματικότητα", που σαφώς υπάρχει αλλά δεν καταγράφεται για 

διάφορους λόγους, όπως π.χ. περιπτώσεις που δεν καταγγέλλονται. 

Η έκταση της εγκληματικότητας σε μία χώρα υπολογίζεται με βάση τον 

δείκτη εγκληματικότητας. 

 

  

Β) Προσδιορισμός της εγκληματικότητας 
 

ΓΕΝΙΚΑ ΣΧΟΛΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ: 

Οι ληστείες και οι κλοπές – διαρρήξεις είναι αστικό φαινόμενο. Άνω του 80% των 

περιπτώσεων διαπράττονται στα δύο μεγάλα αστικά κέντρα της Χώρας (εξαστισμός, 
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ετερογένεια του πληθυσμού, δυνατότητα αποφυγής σύλληψης δράστη, περιορισμός 

κοινωνικής ολοκλήρωσης). 

Η ανάγνωση των στατιστικών στοιχείων εγκληματικότητας πρέπει να λαμβάνει 

υπόψη και παράγοντες όπως: 

1. Συνεχής βελτίωση του συστήματος καταγραφής των εγκλημάτων (οριοθέτηση 

παραμέτρων / βελτίωση μηχανοργάνωσης). 

2. Αυξημένα ποσοστά εξιχνίασης καθώς και πληρέστερη επαγγελματική επάρκεια 

αστυνομικών ως προς καταγραφή και χαρακτηρισμό εγκληματικών πράξεων. 

3. Επιμέρους (κοινωνικούς) παράγοντες (οικονομική πίεση, αμοραλιστικές 

συμπεριφορές, κίνητρο χρηματικού κέρδους). 

4. Σε εγκλήματα όπως οι απάτες, τα ναρκωτικά, τα όπλα, η αρχαιοκαπηλία, η 

αύξηση των συλλήψεων ή/και των υποθέσεων που εξιχνιάζονται, σημαίνουν 

δραστηριοποίηση της Αστυνομίας (και ανακάλυψη δραστών). 

 

 

 

Γ) Η έννοια του εγκλήματος 
 

Έγκλημα είναι κατά τον ορισμό του Ποινικού Κώδικα "πράξη άδικη και 

καταλογιστή στο δράστη της, η οποία τιμωρείται από το νόμο" (ΠΚ 14). Το έγκλημα 

είναι η κεντρική έννοια του Ποινικού Δικαίου. Τα στοιχεία της έννοιας του 

εγκλήματος, όπως προκύπτουν από αυτόν τον ορισμό, είναι: 

 

    Πράξη η παράλειψη (ενέργεια) 

    Άδικη (αντιτιθέμενη στο νόμο) και 

    Καταλογιστή (ασύγγνωστη) 

 

Τα εγκλήματα διακρίνονται σε κακουργήματα, πλημμελήματα και σε πταίσματα. 
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Κεφάλαιο 4ο 

 

Ανάλυση του ερωτηματολογίου  που απευθύνετε 

στους κατοίκους της περιοχής 

 

Ερώτηση 1η 

1)  Φύλο: 

  α)  Άντρας         β)  Γυναίκα    

 

 Αριθμός Ποσοστό 

Άντρες 29 58% 

Γυναίκες 21 42% 

Σύνολο 50 100% 

Πίνακας 1 : Απαντήσεις ερωτηθέντων ερώτησης πρώτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, η πλειονότητα του κοινού αντιπροσωπεύεται από άντρες με 

ποσοστό 58% (δηλαδή 29 άνρες  από τα 50 άτομα που απάντησαν) ενώ το ποσοστό 

των γυναικών είναι 42%  (21 από τα 50)  (βλ. πίνακα 1). 

 

 
Πίνακας 2 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης πρώτης 

 

58 

42 

0 0 

Φύλο 

Άντρες 

Γυναίκες 
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Ερώτηση 2η 

2)  Ηλικία: 

  α) 18-25 ετών   δ) 46-55 ετών   

  β) 26-35 ετών   ε) 56-65 ετών   

  γ) 36-45 ετών   στ) 66 και άνω   

 

 Αριθμός Ποσοστό 

18-25 ετών 12 24% 

26-35 ετών 18 38% 

36-45 ετών 7 14% 

46-55 ετών 4 8% 

56-65 ετών 5 10% 

66 και άνω 4 8% 

Σύνολο 50 100% 

Πίνακας 3 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δεύτερης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, τα άτομα ηλικίας 18 έως 25 ετών καταλαμβάνουν το 24% του 

συνόλου των ερωτηθέντων (12 από τα 50 ), από 26 έως 35 ετών  το 38% ( 18 από τα 

50 ),  από 36 έως 45 ετών το 14% ( 7 από τα 50 ), από 46 έως 55 ετών το 8% ( 4 

από τα 50 ),  από 56 έως 65 ετών το 10% ( 5 από τα 50 ),   ενώ το ποσοστό των 

ατόμων από 66 και άνω το 8%  ( 4 από τα 50)  (βλ. πίνακα 3). 

 
Πίνακας 4 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης δεύτερης 
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Ερώτηση 3η 

3)  Oικογενειακή κατάσταση: 

  α) Ελεύθερος-η    

  β) Με σύζυγο    

  γ) Διαζευγμένος-η/ χήρος-α   

  δ) Άλλο.....................................  

 

 Αριθμός Ποσοστό 

Ελεύθερος 18 36% 

Με σύζυγο 30 60% 

Διαζευγμένος-η/ χήρος-α 2 4% 

Άλλο 0 0% 

Σύνολο 50 100% 

Πίνακας 5 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης τρίτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, τα άτομα τα οποία απάντησαν ελεύθερος-η  καταλαμβάνουν το 

36% του συνόλου των ερωτηθέντων (18 από τα 50 ), με σύζυγο το  60% ( 30 από τα 

50 ),  διαζευγμένος-η/χήρος-α το 4% ( 2 από τα 50 ), και άλλο το 0% ( 0 από τα 50 ( 

4 από τα 50)  (βλ. πίνακα 6). 

 

 
Πίνακας 6 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης τρίτης 
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Ερώτηση 4η 

4)   Έχετε παιδιά; 

  α) Όχι       β) Ναι      

 

Εάν ναι, αριθμός παιδιών:  ................ 

 

 Αριθμός Ποσοστό 

Όχι 26 52% 

Ναι 24 48% 

Σύνολο 50 100% 

Πίνακας 7 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης τέταρτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, τα άτομα τα οποία απάντησαν όχι  καταλαμβάνουν το 52% του 

συνόλου των ερωτηθέντων (26 από τα 50 ), και ναι το  48% ( 24 από τα 50 )   (βλ. 

πίνακα 8). 

 
Πίνακας 8 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης τρίτης 

 Αριθμός Ποσοστό 

1 παιδί 5 20.83% 

2 παιδιά 12 50% 

3 παιδιά 4 16.66% 

4 παιδιά 3 12.5% 

Σύνολο 24 100% 

Πίνακας 9 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης τέταρτης-δεύτερο σκέλος 

52% 
48% 

όχι 

ναι 
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Από τα άτομα που απάντησαν  ναι (τα 24 από τα 50 ), το 20.83% έχουν 1 παιδί, το 

50% έχουν 2 παιδία, το 16.66% έχουν 3 παιδία και το 12.5% έχουν 4 παιδιά (βλ. 

πίνακα 10).  

 

 
Πίνακας 10 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης τέταρτης-δεύτερο 

σκέλος 

 

 

Ερώτηση 5η 

5)  Επάγγελμα:   

α)  ιδιωτικός υπάλληλος   

   β) δημόσιος υπάλληλος   

   γ) ελεύθερος επαγγελματίας   

   δ) φοιτητής     

   ε) συνταξιούχος    

   στ) αγρότης     

   ζ) οικιακά     

   η) άνεργος     

   θ) άλλο……………………   
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 Αριθμός Ποσοστό 

Ιδιωτικός υπάλληλος 8 16% 

Δημόσιος υπάλληλος 12 24% 

Ελεύθερος επαγγελματίας 9 18% 

Φοιτητής 2 4% 

Συνταξιούχος 5 10% 

Αγρότης 3 6% 

Οικιακά 4 8% 

Άνεργος 5 10% 

Άλλος  2 4% 

Σύνολο 50 100% 

Πίνακας 11 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης πέμπτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που εργάζονται ως ιδιωτικοί υπάλληλοι  καταλαμβάνουν το 16% του 

συνόλου των ερωτηθέντων (8 από τα 50 ), ως δημόσιοι υπάλληλοι το 24% ( 12 από 

τα 50 ),  ως ελεύθεροι επαγγελματίες το 18% ( 9 από τα 50 ), φοιτητές το  4% ( 2 

από τα 50 ),  συνταξιούχοι το 10% ( 5 από τα 50 ), αγρότες το 6% ( 3 από τα 50 ), 

οικιακά το 18% ( 4 από τα 50 ), άνεργοι  το 10% ( 5 από τα 50 ),  ενώ το ποσοστό 

των ατόμων που απάντησαν άλλο ήταν 4%  ( 2 από τα 50) οι οποίοι απάντησαν με 

σύμβαση ορισμένου χρόνου,  (βλ. πίνακα 12). 

 
Πίνακας 12 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης πέμπτης 
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Ερώτηση 6η 

6) Πως συνδέεστε με την περιοχή; 

  α) Είναι ο τόπος μόνιμης κατοικίας μου   

  β) Διατηρώ εξοχική κατοικία    

  γ) Έρχομαι σε τακτά χρονικά διαστήματα   

  δ) Είναι ο τόπος εργασίας μου    

  ε) Έχω έρθει για τουρισμό στην περιοχή   

  στ) Άλλο..........................................................  

 

 Αριθμός Ποσοστό 

Μόνιμη κατοικία 33 66% 

Εξοχική κατοικία 1 2% 

Σε τακτά χρονικά διαστήμ. 2 4% 

Τόπος εργασίας 14 28% 

Για τουρισμό 0 0% 

Άλλο 0 0% 

Σύνολο 50 100% 

Πίνακας 13 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης έκτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν ότι είναι ο τόπος μόνιμης κατοικίας τους καταλαμβάνουν το 

66% του συνόλου των ερωτηθέντων (33 από τα 50 ), ότι διατηρούν εξοχική 

κατοικία το 2% ( 1 από τα 50 ), ότι έρχονται σε τακτά χρονικά διαστήματα το 4% 

( 2 από τα 50 ), ότι είναι ο τόπος εργασίας τους το 28% ( 14 από τα 50 ), ότι έχουν 

έρθει για τουρισμό στην περιοχή το 0% ( 0 από τα 50 ), και απάντησαν άλλο το 0%  

( 0 από τα 50)  (βλ. πίνακα 14). 
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Πίνακας 14 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης έκτης 

 

 

Ερώτηση 7η 

7)   Όταν ακούτε «εγκληματικότητα» σε μια περιοχή τι σας έρχεται κυρίως 

στο μυαλό; 

  α) Έντονη τάση των κατοίκων προς την εγκληματικότητα   

  β) Ύπαρξη πολλών εγκληματιών στην περιοχή    

  γ) Έλλειψη επαρκούς αστυνομικής παρουσίας     

  δ) Ύπαρξη αρκετών στόχων για τους εγκληματίες     

  ε) Άλλο...................................................................     

 

 Αριθμός Ποσοστό 

Έντονη τάση κατοίκων 10 20% 

Ύπαρξη πολλών εγκληματιών 22 44% 

Έλλειψη επαρκούς Αστ. δύναμης 9 18% 

Ύπαρξη αρκετών στόχων 7 14% 

Άλλο 2 4% 

Σύνολο 50 100% 

Πίνακας 15 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης έβδομης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν έντονη τάση των κατοίκων προς την εγκληματικότητα  

66% 

2% 4% 

28% 

0% 0% 0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

μόνοιμη 
κατοικία 

εξοχική 
κατοικία 

σε τακτά 
χρονικά 

διαστήματα 

τόπος 
εργασίας 

για τουρισμό άλλο 

19 
 



καταλαμβάνουν το 20% του συνόλου των ερωτηθέντων (10 από τα 50 ), ύπαρξη 

πολλών εγκληματιών στην περιοχή το 44% ( 22 από τα 50 ), έλλειψη επαρκούς 

αστυνομικής παρουσίας το 18% ( 9 από τα 50 ), ύπαρξη αρκετών στόχων για τους 

εγκληματίες το 14% ( 7 από τα 50 ), και άλλο το 4% ( 2 από τα 50 ), οι οποίοι 

ανέφεραν την ύπαρξη αλλοδαπών, (βλ. πίνακα 16). 

 

 
Πίνακας 16 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης έβδομης 

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις ανδρών και γυναικών σύμφωνα με τον πίνακα 17 

παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ανδρών είναι μεγαλύτερα από αυτά των γυναικών 

στις απαντήσεις έντονη τάση των κατοίκων προς την εγκληματικότητα , έλλειψη 

επαρκούς αστυνομικής παρουσίας, και άλλο ενώ είναι μικρότερα στις απαντήσεις 

ύπαρξη πολλών εγκληματιών στην περιοχή και ύπαρξη αρκετών στόχων για τους 

εγκληματίες. 

 Άντρες Γυναίκες 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

Έντονη τάση κατοίκων 7 24,19% 3 14,28% 

Ύπαρξη πολλών εγκληματιών 10 34,48% 12 57,14% 

Έλλειψη επαρκούς Αστ. δύναμης 6 20,68% 3 14,28% 

Ύπαρξη αρκετών στόχων 4 13,79% 3 14.28% 

Άλλο 2 6,89% 0 0% 

Σύνολο 29 100% 21 100% 

Πίνακας 17 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης έβδομης ανά φύλλο 
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Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως οι περισσότερες από τις γυναίκες 

(57,14% αυτών) απάντησαν ότι αυτό που τους έρχεται στο μυαλό είναι η ύπαρξη 

πολλών εγκληματιών στην περιοχή ενώ στους άντρες κατά ποσοστό 6,89% τους 

έρχεται στο μυαλό κάτι άλλο και συγκεκριμένα η ύπαρξη αλλοδαπών στην περιοχή. 

 

 

Ερώτηση 8η 

8)   Έχετε απευθυνθεί σε Αστυνομική Αρχή για κάποιο αδίκημα 

   σε βάρος σας; 

  α) ποτέ    

  β) μια ή δύο φορές   

  γ) τρεις έως πέντε φορές  

  δ) περισσότερες φορές  

  ε) δεν θυμάμαι/δεν απαντώ   

 

 Αριθμός Ποσοστό 

ποτέ 28 56% 

μια ή δύο φορές 11 22% 

τρεις έως πέντε φορές 2 4% 

περισσότερες φορές 5 10% 

δεν θυμάμαι/ δεν απαντώ 4 8% 

Σύνολο 50 100% 

Πίνακας 18 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης όγδοης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν  ποτέ καταλαμβάνουν το 56% του συνόλου των ερωτηθέντων 

(28 από τα 50 ), μία ή δύο φορές το 22% ( 11 από τα 50 ), τρεις έως πέντε φορές  

το 4% ( 2 από τα 50 ), περισσότερες φορές το 10% ( 5 από τα 50 ), δεν θυμάμαι/ 

δεν απαντώ το 8% ( 4 από τα 50 )  (βλ. πίνακα 18). 
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Πίνακας 19 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης όγδωης 

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις ανδρών και γυναικών σύμφωνα με τον πίνακα 20 

παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ανδρών είναι μεγαλύτερα από αυτά των γυναικών 

στις απαντήσεις ποτέ και περισσότερες φορές ενώ είναι μικρότερα στις απαντήσεις 

μία ή δύο φορές, τρεις έως πέντε φορές και δεν γνωρίζω/ δεν απαντώ.  

 

 Άντρες Γυναίκες 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

Ποτέ 19 65,51% 9 42,85% 

Μια ή δύο φορές 3 10,34% 7 33,33% 

Τρεις έως πέντε φορές 1 3,44% 2 9,52% 

Περισσότερες φορές 4 13,79% 1 4,76% 

Δεν θυμάμαι/ δεν απαντώ 2 6,89% 2 9,52% 

Σύνολο 29 100% 21 100% 

Πίνακας 20 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης έννατης ανά φύλλο 

 

Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως το ποσοστό των ανδρών στην 

απάντηση ποτέ είναι αρκετά μεγαλύτερο από αυτό των γυναικών (65,51% προς 

42,85%) και στην απάντηση μία ή δύο είναι αρκετά μικρότερο από αυτό των 

γυναικών (10.83% προς 33,33%).  
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Ερώτηση 9η 

9)  Θεωρείτε την αστυνόμευση της περιοχής: 

α) πολύ  καλή     

β) καλή    

γ) μέτρια   

δ) κακή    

 

 Αριθμός Ποσοστό 

πολύ καλή 14 28% 

καλή 23 46% 

μέτρια 11 22% 

κακή 2 4% 

Σύνολο 50 100% 

Πίνακας 21 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης ένατης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν  πολύ καλή καταλαμβάνουν το 28% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (14 από τα 50 ), καλή το 46% ( 23 από τα 50 ), μέτρια  το 22% ( 11 

από τα 50 ), κακή το 4% ( 2 από τα 50 )  (βλ. πίνακα 22). 

 

 
Πίνακας 22 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης ένατης 
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Διαχωρίζοντας της απαντήσεις ανδρών και γυναικών σύμφωνα με τον πίνακα 23 

παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ανδρών είναι μεγαλύτερα από αυτά των γυναικών 

στις απαντήσεις καλή και μέτρια ενώ είναι μικρότερα στις απαντήσεις πολύ κακή 

και κακή.  

 

 Άντρες Γυναίκες 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

Πολύ καλή 6 20,68% 8 38,09% 

Καλή 14 48,27% 9 42,85% 

Μέτρια 9 31,03% 2 9,52% 

Κακή 0 0% 2 9,52% 

Σύνολο 29 100% 21 100% 

Πίνακας 23 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης ανά φύλλο 

 

Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως το ποσοστό των γυναικών στην 

απάντηση πολύ καλή είναι αρκετά μεγαλύτερο από αυτό των ανδρών (38,09% προς 

20,68%) και στην απάντηση μέτρια είναι αρκετά μικρότερο από αυτό των ανδρών 

(9.52% προς 31,03%). Επίσης διακρίνουμε ότι τα ποσοστά των γυναικών στις 

απαντήσεις των δύο άκρων (πολύ καλή και κακή) είναι μεγαλύτερα από αυτά των 

ανδρών. 

 

Ερώτηση 10η      

10)   Σε ποιο βαθμό, κατά την γνώμη σας, οι παρακάτω παραβάσεις επηρεάζουν την 

τουριστική κίνηση στην περιοχή σας;   

 καθόλου λίγο μέτρια αρκετά πολύ 

Τροχονομικές παραβάσεις 16 / 32% 16 / 32% 10 / 20% 7 / 14% 1 / 2% 

Πολεοδομικές παραβάσεις 23 / 46% 13 / 26% 8 / 16% 6 / 12% 0 / 0% 

Υγειονομικές παραβάσεις 9 / 18% 18 / 36% 12 / 24% 9 / 18% 2 / 4% 

Ηχορύπανση 14 / 28% 10 / 20% 13 / 26% 11 / 22% 2 / 4% 

Κλοπές – διαρρήξεις 7 / 14% 13 / 26% 14 / 28% 11 / 22% 5 / 10% 

Βιαιοπραγίες 18 / 36% 15 / 30% 11 / 22% 4 / 8% 2 / 4% 

Άλλο................................ 0 0 0 0 0 

Πίνακας 24 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης 
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Να σημειωθεί ότι τα αποτελέσματα των απαντήσεων και το ποσοστό αυτών (αριθμός 

/ ποσοστό) αναγράφονται κατευθείαν πάνω στον πίνακα προκειμένου αυτά να 

γίνονται ευκολότερα κατανοητά και να μην υπάρχει άσκοπη σπατάλη χώρου και 

έλλειψη συλλογικότητας των στοιχείων. 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν  ότι οι τροχονομικές παραβάσεις επηρεάζουν την τουριστική 

κίνηση στην περιοχή τους καθόλου  καταλαμβάνουν το 32% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (16 από τα 50 ), λίγο το 32% ( 16 από τα 50 ), μέτρια  το 20% (10 από 

τα 50 ), αρκετά το 14% ( 7 από τα 50 ), πολύ το 2% ( 1 από τα 50)  (βλ. πίνακα 25). 

 

 
Πίνακας 25 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για τροχονομικές παραβάσεις 

 

Τα άτομα που απάντησαν  ότι οι πολεοδομικές παραβάσεις επηρεάζουν την 

τουριστική κίνηση στην περιοχή τους καθόλου  καταλαμβάνουν το 46% του 

συνόλου των ερωτηθέντων (23 από τα 50 ), λίγο το 26% ( 13 από τα 50 ), μέτρια  το 

16% ( 8 από τα 50 ), αρκετά το 12% ( 6 από τα 50 ), πολύ το 0% ( 0 από τα 50)  

(βλ. πίνακα 26). 
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Πίνακας 26 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για πολεοδομικές παραβάσεις 

 

Τα άτομα που απάντησαν  ότι οι υγειονομικές παραβάσεις επηρεάζουν την 

τουριστική κίνηση στην περιοχή τους καθόλου καταλαμβάνουν το 18% του συνόλου 

των ερωτηθέντων (9 από τα 50 ), λίγο το 36% ( 18 από τα 50 ), μέτρια  το 24% ( 12 

από τα 50 ), αρκετά το 18% ( 9 από τα 50 ), πολύ το 4% ( 2 από τα 50)  (βλ. πίνακα 

27). 

 

 
Πίνακας 27 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για υγειονομικές παραβάσεις 

 

Τα άτομα που απάντησαν  ότι η ηχορύπανση επηρεάζουν την τουριστική κίνηση 

στην περιοχή τους καθόλου καταλαμβάνουν το 28% του συνόλου των ερωτηθέντων 
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(14 από τα 50 ), λίγο το 20% ( 10 από τα 50 ), μέτρια  το 26% ( 13 από τα 50 ), 

αρκετά το 22% ( 11 από τα 50 ), πολύ το 4% ( 2 από τα 50)  (βλ. πίνακα 28). 

 

 
Πίνακας 28 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για ηχορύπανση 

 

Τα άτομα που απάντησαν  ότι οι κλοπές-διαρρήξεις επηρεάζουν την τουριστική 

κίνηση στην περιοχή τους καθόλου καταλαμβάνουν το 14% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (7 από τα 50 ), λίγο το 26% ( 13 από τα 50 ), μέτρια  το 28% ( 14 από 

τα 50 ), αρκετά το 22% ( 11 από τα 50 ), πολύ το 10% ( 5 από τα 50)  (βλ. πίνακα 

29). 

 

 
Πίνακας 29 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για κλοπές-διαρρήξεις 
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Τα άτομα που απάντησαν  ότι οι βιαιοπραγίες επηρεάζουν την τουριστική κίνηση 

στην περιοχή τους καθόλου καταλαμβάνουν το 36% του συνόλου των ερωτηθέντων 

(18 από τα 50 ), λίγο το 30% ( 15 από τα 50 ), μέτρια  το 22% ( 11 από τα 50 ), 

αρκετά το 8% ( 4 από τα 50 ), πολύ το 4% ( 2 από τα 50)  (βλ. πίνακα 30). 

 

 
Πίνακας 30 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για βιαιοπραγίες 

 

Στη απάντηση άλλο δεν υπήρχε καμία απάντηση καθώς όπως φαίνεται οι 

ερωτηθέντες δεν πιστεύουν ότι υπάρχει κάποια άλλου είδους παράβαση που μπορεί 

να επηρεάσει την τουριστική κίνηση στην περιοχή τους. 

 

 

 

Ερώτηση 11η 

11)   Σημειώστε το βαθμό ικανοποίησης από τον τρόπο δράσης των αρμόδιων για την 

εγκληματικότητα αρχών στην περιοχή σας: 
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Αστυνομία Αριθμός Ποσοστό 

Πολύ λίγο 0 0% 

Λίγο 6 12% 

Μέτρια 12 24% 

Πολύ 19 38% 

Πάρα πολύ 13 26% 

Σύνολο 50 100% 

Πίνακας 31 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης ενδέκατης-Αστυνομίας 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν στο πόσο ικανοποιημένοι είναι από τον τρόπο δράσης της 

Αστυνομίας  λίγο καταλαμβάνουν το 12% του συνόλου των ερωτηθέντων (6 από τα 

50 ), μέτρια το 24% ( 12 από τα 50 ), πολύ  το 38% ( 19 από τα 50 ), πάρα πολύ το 

26% ( 13 από τα 50 ), ενώ δεν υπήρχε καμία απάντηση ως πολύ λίγο (βλ. πίνακα 32). 

 

 
Πίνακας 32 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης ενδέκατης-Αστυνομίας 
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Λιμενικό Αριθμός Ποσοστό 

Πολύ λίγο 0 0% 

Λίγο 12 24% 

Μέτρια 12 24% 

Πολύ 18 36% 

Πάρα πολύ 8 16% 

Σύνολο 50 100% 

Πίνακας 33 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης ενδέκατης-Λιμενικού 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν στο πόσο ικανοποιημένοι είναι από τον τρόπο δράσης του 

Λιμενικού  λίγο καταλαμβάνουν το 24% του συνόλου των ερωτηθέντων (12 από τα 

50 ), μέτρια το 24% ( 12 από τα 50 ), πολύ  το 36% ( 18 από τα 50 ), πάρα πολύ το 

16% ( 8 από τα 50 ), ενώ δεν υπήρχε καμία απάντηση ως πολύ λίγο (βλ. πίνακα 34). 

 

 
Πίνακας 34 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης ενδέκατης-Λιμενικού 

 

 Ερώτηση 12η 

12)  Εσείς έχετε λάβει κάποιο επιπλέον μέτρο ασφαλείας για την αποφυγή 

εγκλημάτων κλοπής στην οικία ή εργασία σας; 

  α) Ναι                        β) Όχι  
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 Αριθμός Ποσοστό 

Ναι 21 42% 

Όχι 29 58% 

Σύνολο 50 100% 

Πίνακας 35 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δωδέκατης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα τα οποία απάντησαν όχι  καταλαμβάνουν το 42% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (21 από τα 50 ), και ναι το  58% ( 29 από τα 50 )   (βλ. πίνακα 36). 

 

 
Πίνακας 36 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δωδέκατης 

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις ανδρών και γυναικών σύμφωνα με τον πίνακα 37 

παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ανδρών είναι μεγαλύτερα από αυτά των γυναικών 

στην απάντηση ναι ενώ είναι μικρότερα στην απάντηση όχι.  

 

 Άντρες Γυναίκες 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

Ναι 16 55,17% 5 23,81% 

Όχι 13 44,83% 16 76,19% 

Σύνολο 29 100% 21 100% 

Πίνακας 37 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δωδέκατης ανά φύλλο 

 

42% 

58% όχι 
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Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως το ποσοστό των γυναικών στην 

απάντηση όχι είναι αρκετά μεγαλύτερο από την απάντηση ναι (76,19% προς 

23,81%) ενώ στους άντρες είναι λίγο μικρότερο (44,83% προς 55,17%). Αυτό 

πιθανόν να συμβαίνει διότι οι γυναίκες συνήθως προτιμούν να κατοικούν σε πιο 

κεντρικά σημεία σε αντίθεση με τους άντρες, οπότε χρειάζονται λιγότερα μέτρα 

προστασίας για να είναι ασφαλείς. Επίσης, επειδή συνήθως οι άντρες ασχολούνται 

περισσότερο με εργασίες στην οικία τους ή στην εργασία τους, έχουν τοποθετήσει 

περισσότερα μέτρα ασφαλείας από αυτά των γυναικών.  

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις της ερώτησης 12 ανά κατηγορία ηλικίας σύμφωνα με 

τον πίνακα 38 παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ατόμων που έχουν λάβει επιπλέον 

μέτρα ασφαλείας για την αποφυγή εγκλημάτων κλοπής μειώνονται όσο αυξάνεται η 

ηλικία αυτών. 

 

 Ναι Όχι Σύνολο 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

18-25 ετών 2 16,66% 10 83,34% 12 100,0% 

26-35 ετών 6 66.66% 12 33.34% 18 100,0% 

36-45 ετών 5 71,42% 2 28,58% 7 100,0% 

46-55 ετών 3 75% 1 25% 4 100,0% 

56-65 ετών 4 80% 1 20% 5 100,0% 

66 και άνω 3 75% 1 25% 4 100,0% 

Πίνακας 38 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης ανά ηλικία 

 

Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως τα άτομα όσο αυξάνεται η ηλικία 

τους  τόσο περισσότερο ανησυχούν για την ασφάλεια της οικίας τους ή της εργασίας 

τους και επιλέγουν να λάβουν επιπλέον μέτρα ασφαλείας για την αποφυγή 

εγκλημάτων κλοπής. 

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις της ερώτησης 12 ανά οικογενειακή κατάσταση 

σύμφωνα με τον πίνακα 39 παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ατόμων που έχουν 

λάβει επιπλέον μέτρα ασφαλείας για την αποφυγή εγκλημάτων κλοπής είναι 
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μεγαλύτερα στα άτομα που έχουν παιδιά από τα ποσοστά των ατόμων που δεν έχουν 

παιδιά. 

 

 Ναι Όχι Σύνολο 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

Ελεύθερος-η 

χωρίς παιδιά 

4 22,22% 14 37.78% 18 100,0% 

Με σύζυγο 

χωρίς παιδιά 

3 37, 50% 5 37.50% 8 100,0% 

Με σύζυγο και 

παιδιά 

14 63,63% 8 18,19% 22 100,0% 

Διαζευμένος-η/ 

χείρος/α με 

παιδιά 

0 0% 2 0% 2 100,0% 

Πίνακας 39 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης ανά οικογενειακή κατάσταση 

 

Σημειώνεται ότι δεν συμπεριλαμβάνονται στον πίνακα οι κατηγορίες ελεύθερος με 

παιδιά και διαζευγμένος χωρίς παιδιά καθώς στην ερευνά μας δεν υπήρχε κανένα 

άτομο που να ανήκει σε αυτές τις κατηγορίες. 

 

Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως τα άτομα που έχουν παιδιά είναι 

αυτά που κυρίως έχουν λάβει επιπλέον μέτρα ασφαλείας για την αποφυγή 

εγκλημάτων κλοπής και δείχνουν να ανησυχούν περισσότερο για την ασφάλεια της 

οικογενείας τους. 

 

 

Ερώτηση 13η 

13) Εάν ναι ποιο ή ποια από τα παρακάτω; 

     (Παρακαλώ σημειώστε ένα ή περισσότερα)          οικία   εργασία 

 α) Συστήματα ασφαλείας σε πόρτες και παράθυρα     

 β) Επιπλέον φωτισμός στον εξωτερικό χώρο της οικίας    

 γ) Προειδοποιητικά συστήματα για την ανίχνευση κίνησης    

 δ) Κάποιο άλλο..................................................................     
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 Οικία Εργασία 

     

Συστήματα ασφαλείας 18 36% 4 8% 

Επιπλέον φωτισμός 8 16% 4 8% 

Προειδοποιητικά συστήματα 2 4% 0 0% 

Κάποιο άλλο 0 0% 0 0% 

Πίνακας 40 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης τρίτης 

 

Σύμφωνα με τον πίνακα 40 παρατηρούμε ότι όσο αφορά την οικία το 36% των 

ερωτηθέντων (18 από τους 50) έχει κάποιο σύστημα ασφαλείας σε πόρτες και 

παράθυρα, το 16% (8 από τους 50) επιπλέον φωτισμό στον εξωτερικό χώρο 

αυτής, το 4% προειδοποιητικά συστήματα για την ανίχνευση κίνησης και όσο 

αφορά τον χώρο εργασίας 8% (4 από τα 50) έχει κάποιο σύστημα ασφαλείας σε 

πόρτες και παράθυρα και 8% (4 από τα 50) φωτισμό στον εξωτερικό χώρο αυτής. 

 

 

 

Ερώτηση 14η  

14)  Έχετε παρατηρήσει αύξηση της εγκληματικότητας στην περιοχή σας τα 

τελευταία 3 χρόνια; 

  α) Ναι    β) Όχι    

 Αριθμός Ποσοστό 

Ναι 38 76% 

Όχι 12 24% 

Σύνολο 50 100% 

Πίνακας 35 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης τέταρτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα τα οποία απάντησαν ναι  καταλαμβάνουν το 76% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (38 από τα 50 ), και όχι το  24% ( 12 από τα 50 )   (βλ. πίνακα 41). 
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Πίνακας 41 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης τέταρτης 

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις ανδρών και γυναικών σύμφωνα με τον πίνακα 42 

παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ανδρών στις δύο απαντήσεις είναι περίπου ίδια με 

αυτά των γυναικών, δηλαδή οι απόψεις των δύο φύλλων σε αυτό το θέμα ταιριάζουν 

πολύ.  

 

 Άντρες Γυναίκες 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

Ναι 22 75,86% 16 76,19% 

Όχι 7 24,14% 5 23,81% 

Σύνολο 29 100% 21 100% 

Πίνακας 42 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης τέταρτης ανά φύλλο 

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις της ερώτησης 14 ανά κατηγορία ηλικίας σύμφωνα με 

τον πίνακα 43 παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ατόμων που έχουν παρατηρήσει 

αύξηση της εγκληματικότητας στην περιοχή αυξάνονται όσο αυξάνεται η ηλικία 

αυτών. 

 

 

 

 

76% 

24% 

ναι 

όχι 
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 Ναι Όχι Σύνολο 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

18-25 ετών 9 66,66% 3 33.34% 12 100,0% 

26-35 ετών 12 66, 66% 4 33.34% 18 100,0% 

36-45 ετών 5 71,42% 2 28,58% 7 100,0% 

46-55 ετών 3 75% 1 25% 4 100,0% 

56-65 ετών 5 100% 0 0% 5 100,0% 

66 και άνω 4 100% 0 0% 4 100,0% 

Πίνακας 43 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης τέταρτης ανά ηλικία 

 

Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως τα άτομα όσο αυξάνεται η ηλικία 

τους  τόσο περισσότερο παρατηρούν αύξηση της εγκληματικότητας και δείχνουν να 

ανησυχούν περισσότερο για την ασφάλεια τους. 

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις της ερώτησης 14 ανά οικογενειακή κατάσταση 

σύμφωνα με τον πίνακα 44 παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ατόμων που έχουν 

παιδιά και έχουν παρατηρήσει αύξηση της εγκληματικότητας στην περιοχή είναι 

μεγαλύτερα από τα ποσοστά των ατόμων που δεν έχουν παιδιά και έχουν 

παρατηρήσει αύξηση της εγκληματικότητας στην περιοχή. 

 

 Ναι Όχι Σύνολο 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

Ελεύθερος-η 

χωρίς παιδιά 

13 72,22% 3 37.78% 18 100,0% 

Με σύζυγο 

χωρίς παιδιά 

5 62, 50% 3 37.50% 8 100,0% 

Με σύζυγο και 

παιδιά 

18 81,81% 4 18,19% 22 100,0% 

Διαζευμένος-η/ 

χείρος/α με 

παιδιά 

2 100% 0 0% 2 100,0% 

Πίνακας 44 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης τέταρτης ανά οικογ. καταστ. 
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Σημειώνεται ότι δεν συμπεριλαμβάνονται στον πίνακα οι κατηγορίες ελεύθερος με 

παιδιά και διαζευγμένος χωρίς παιδιά καθώς στην ερευνά μας δεν υπήρχε κανένα 

άτομο που να ανήκει σε αυτές τις κατηγορίες. 

 

Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως τα άτομα που έχουν παιδιά 

παρατηρούν περισσότερο από αυτούς χωρίς παιδιά αύξηση της εγκληματικότητας και 

δείχνουν να ανησυχούν περισσότερο για την ασφάλεια της οικογενείας τους. 

 

 

 

Ερώτηση 15η  

15)  Εάν ΝΑΙ, θεωρείτε ότι έχει επηρεάσει την τουριστική κίνηση; 

  α) πάρα πολύ     δ) λίγο    

  β) πολύ     ε) καθόλου   

  γ) μέτρια   

 

 Αριθμός Ποσοστό 

Πάρα πολύ 1 2,63% 

Πολύ 3 7,89% 

Μέτρια 3 7,89% 

Λίγο 18 47,36% 

καθόλου 13 34,21% 

Σύνολο 38 100% 

Πίνακας 45 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης πέμπτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων, από τα άτομα που 

απάντησαν ναι στην προηγούμενη ερώτηση, απάντησαν σε αυτήν την ερώτηση πάρα 

πολύ το 2.63% (1 από τα 38 ), πολύ το 7.89% ( 3 από τα 38 ), μέτρια  το 67.89% ( 3 

από τα 38 ), λίγο το 47.36% ( 18 από τα 38 ), καθόλου το 34.21% (13 από τα 38)  

(βλ. πίνακα 46). 
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Πίνακας 46 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης δέκατης πέμπτης 

 

 

Ερώτηση 16η  

16)  Αν θεωρείτε ότι παρατηρείται αύξηση της εγκληματικότητας σε ποιό κυρίως 

λόγο θεωρείτε ότι οφείλεται; 

α) στην αύξηση των επισκεπτών   

β) στην αύξηση των μεταναστών    

γ) στην μείωση της αστυνόμευσης   

δ) στην οικονομική κρίση    

ε) δεν απαντώ/δεν γνωρίζω    

 

 Αριθμός Ποσοστό 

Αύξηση επισκεπτών 2 5,26% 

Αύξηση μεταναστών 20 52,63% 

Μείωση αστυνόμευσης 5 13,15% 

Οικονομική κρίση 11 28,94% 

Δεν γνωρίζω/ δεν απαντώ 0 0% 

Σύνολο 38 100% 

Πίνακας 47 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης έκτης 
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Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν στην αύξηση της εγκληματικότητας καταλαμβάνουν το 

5.26% του συνόλου των ερωτηθέντων (2 από τα 38 ), στην αύξηση των 

μεταναστών  το 52.63% ( 20 από τα 38 ), στην μείωση της αστυνόμευσης το 

13.15% ( 5 από τα 38 ), στην οικονομική κρίση το 28.94% ( 11 από τα 38 ), και δεν 

γνωρίζω/ δεν απαντώ το 0% ( 0 από τα 38 )  (βλ. πίνακα 48). 

 

 
Πίνακας 48 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης δέκατης έκτης 

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις ανδρών και γυναικών σύμφωνα με τον πίνακα 49 

παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ανδρών είναι μεγαλύτερα από αυτά των γυναικών 

στις απαντήσεις αύξηση των μεταναστών και μείωση αστυνόμευσης ενώ είναι 

μικρότερα στις απαντήσεις αύξηση μεταναστών και οικονομική κρίση χωρίς όμως 

τα ποσοστά των δύο φύλλων να διαφέρουν σημαντικά μεταξύ τους, δηλαδή οι 

απόψεις των δύο φύλλων σε αυτήν την ερώτηση ταιριάζουν πολύ.  
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 Άντρες Γυναίκες 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

Αύξηση επισκεπτών 1 3,44% 1 4,76% 

Αύξηση μεταναστών 12 41,37% 8 38,09% 

Μείωση αστυνόμευσης 4 13,79% 1 4,76% 

Οικονομική κρίση 5 17,24% 5 23,80% 

Δεν γνωρίζω/ δεν απαντώ 0 0% 0 0% 

Σύνολο 29 100% 21 100% 

Πίνακας 49 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης έκτης ανά φύλλο 

 

Ερώτηση 17η  

17) Θα συστήνατε την περιοχή σας σε γνωστούς σας ώστε να πραγματοποιήσουν τις 

διακοπές τους σε αυτήν; 

   α) Όχι      β) Ναι    

 Αριθμός Ποσοστό 

Όχι 10 20% 

Ναι 40 80% 

Σύνολο 50 100% 

Πίνακας 50 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης έβδομης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα τα οποία απάντησαν όχι  καταλαμβάνουν το 20% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (10 από τα 50 ), και ναι το  80% ( 40 από τα 50 )   (βλ. πίνακα 52). 

 

 
Πίνακας 51 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης δέκατης έβδομης 
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 Ερώτηση 18η  

18) Εάν ΌΧΙ, η εγκληματικότητα της περιοχής σας είναι  ένας λόγος  που δεν τη 

συστήνετε για διακοπές; 

   α) Όχι      β) Ναι   

 

 Αριθμός Ποσοστό 

Όχι 4 40% 

Ναι 6 60% 

Σύνολο 10 100% 

Πίνακας 52 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης όγδοης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, από 

τα άτομα που απάντησαν όχι στην προηγούμενη ερώτηση, σε αυτήν  τα άτομα τα 

οποία απάντησαν όχι  καταλαμβάνουν το 40% του συνόλου των ερωτηθέντων (4 από 

τα 10 ), και ναι το  60% ( 6 από τα 10 )   (βλ. πίνακα 53). 

 

 
Πίνακας 53 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης δέκατης όγδοης 
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Κεφάλαιο 5ο 

 

Ανάλυση του ερωτηματολογίου  που απευθύνετε 

στους επισκέπτες της περιοχής 
 

(Έλληνες & Αλλοδαπούς) 
 

Ερώτηση 1η 

1)  Φύλο: 

  α)  Άντρας         β)  Γυναίκα    

 

Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Άντρες 18 45% 

Γυναίκες 22 55% 

Σύνολο 40 100% 

Πίνακας 54 : Απαντήσεις ερωτηθέντων ερώτησης πρώτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, η πλειονότητα του κοινού αντιπροσωπεύεται από γυναίκες με 

ποσοστό 55% (δηλαδή 22γυναίκες από τα 40 άτομα που απάντησαν) ενώ το ποσοστό 

των ανδρών είναι 45%  (18 από τα 40)  (βλ. πίνακα 54). 

 
Πίνακας 55 : Απαντήσεις ερωτηθέντων ερώτησης πρώτης 
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Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 

 Αριθμός Ποσοστό 

Άντρες 11 36,66% 

Γυναίκες 19 63,33% 

Σύνολο 30 100% 

Πίνακας56: Απαντήσεις ερωτηθέντων ερώτησης πρώτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, η πλειονότητα του κοινού αντιπροσωπεύεται από γυναίκες με 

ποσοστό 63,33% (δηλαδή 19 γυναίκες από τα 30 άτομα που απάντησαν) ενώ το 

ποσοστό των ανδρών είναι 36,66%  (11 από τα 30)  (βλ. πίνακα 56). 

 

 
Πίνακας 57 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης πρώτης 

 

Ερώτηση 2η 

2)  Ηλικία: 

  α) 18-25 ετών   δ) 46-55 ετών   

  β) 26-35 ετών   ε) 56-65 ετών   

  γ) 36-45 ετών   στ) 66 και άνω   
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Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

18-25 ετών 9 22,5% 

26-35 ετών 16 40% 

36-45 ετών 7 17,5% 

46-55 ετών 4 10% 

56-65 ετών 4 10% 

66 και άνω 2 5% 

Σύνολο 40 100% 

Πίνακας 58 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δεύτερης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, τα άτομα ηλικίας 18 έως 25 ετών καταλαμβάνουν το 22,5% του 

συνόλου των ερωτηθέντων (9 από τα 40 ), από 26 έως 35 ετών  το 40% ( 16 από τα 

40 ),  από 36 έως 45 ετών το 17,5% ( 7 από τα 40 ), από 46 έως 55 ετών το 10% ( 4 

από τα 40 ),  από 56 έως 65 ετών το 10% ( 4 από τα 40 ),   ενώ το ποσοστό των 

ατόμων από 66 και άνω το 5%  ( 2 από τα 40)  (βλ. πίνακα 58). 

 

 
Πίνακας 59 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης δεύτερης 
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Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

18-25 ετών 9 29,99% 

26-35 ετών 17 56,66% 

36-45 ετών 3 9,99% 

46-55 ετών 1 3,33% 

56-65 ετών 0 0% 

66 και άνω 0 0% 

Σύνολο 30 100% 

Πίνακας 60 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δεύτερης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, τα άτομα ηλικίας 18 έως 25 ετών καταλαμβάνουν το 29,99% του 

συνόλου των ερωτηθέντων (9 από τα 30 ), από 26 έως 35 ετών  το 56,66% ( 17 από 

τα 30 ),  από 36 έως 45 ετών το 9,99% ( 3 από τα 30 ), από 46 έως 55 ετών το 

3,33% ( 1 από τα 30 ),  από 56 έως 65 ετών το 0% ( 0 από τα 30 ),   και των ατόμων 

από 66 και άνω το 0%  ( 0 από τα 40)  (βλ. πίνακα 60). 

 

 
Πίνακας 61 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης δεύτερης 
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Ερώτηση 3η 

3)  Oικογενειακή κατάσταση: 

  α) Ελεύθερος-η    

  β) Με σύζυγο    

  γ) Διαζευγμένος-η/ χήρος-α   

  δ) Άλλο.....................................  

 

Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Ελεύθερος 16 40% 

Με σύζυγο 22 55% 

Διαζευγμένος-η/ χήρος-α 2 5% 

Άλλο 0 0% 

Σύνολο 40 100% 

Πίνακας 62 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης τρίτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, τα άτομα τα οποία απάντησαν ελεύθερος-η  καταλαμβάνουν το 

40% του συνόλου των ερωτηθέντων (16 από τα 40 ), με σύζυγο το  55% ( 22 από τα 

40 ),  διαζευγμένος-η/χήρος-α το 5% ( 2 από τα 40 ), και άλλο το 0% ( 0 από τα 40)  

(βλ. πίνακα 62). 

 

 
Πίνακας 63 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης τρίτης 
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Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Ελεύθερος 10 33,33% 

Με σύζυγο 20 66,66% 

Διαζευγμένος-η/ χήρος-α 0 0% 

Άλλο 0 0% 

Σύνολο 30 100% 

Πίνακας 64 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης τρίτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, τα άτομα τα οποία απάντησαν ελεύθερος-η  καταλαμβάνουν το 

33,33% (ένας στους τρεις) του συνόλου των ερωτηθέντων (10 από τα 30 ), με σύζυγο 

το  66,66% (δύο στους τρεις) του συνόλου των ερωτηθέντων ( 20 από τα 30 ),  

διαζευγμένος-η/χήρος-α το 0% ( 0 από τα 30 ), και άλλο το 0% ( 0 από τα 30)  (βλ. 

πίνακα 64). 

 

 
Πίνακας 65 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης τρίτης 
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Ερώτηση 4η 

4)   Έχετε παιδιά; 

  α) Όχι       β) Ναι      

Εάν ναι, αριθμός παιδιών:  ................ 

 

Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Όχι 24 60% 

Ναι 16 40% 

Σύνολο 40 100% 

Πίνακας 66 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης τέταρτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, τα άτομα τα οποία απάντησαν όχι  καταλαμβάνουν το 60% του 

συνόλου των ερωτηθέντων (24 από τα 40 ), και ναι το  40% ( 16 από τα 40 )   (βλ. 

πίνακα 66). 

 

 
Πίνακας 67 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης τέταρτης 
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 Αριθμός Ποσοστό 

1 παιδί 7 43,75% 

2 παιδιά 8 50% 

3 παιδιά 1 6,25% 

4 παιδιά 0 0% 

Σύνολο 16 100% 

Πίνακας 68 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης τέταρτης-δεύτερο σκέλος 

 

Από τα άτομα που απάντησαν  ναι (τα 16 από τα 40 ), το 43.75% έχουν 1 παιδί, το 

50% έχουν 2 παιδία και το 6.25% έχουν 3 παιδία (βλ. πίνακα 68).  

 

 
Πίνακας 69 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης τέταρτης-δεύτερο 

σκέλος 

 

Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Όχι 24 80% 

Ναι 6 20% 

Σύνολο 30 100% 

Πίνακας 70 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης τέταρτης 
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Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, τα άτομα τα οποία απάντησαν όχι  καταλαμβάνουν το 80% του 

συνόλου των ερωτηθέντων (24 από τα 30 ), και ναι το  20% ( 6 από τα 30 )   (βλ. 

πίνακα 70). 

 

 
Πίνακας 71 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης τέταρτης-δεύτερο 

σκέλος-απαντήσεις αλλοδαπών 

 

 Αριθμός Ποσοστό 

1 παιδί 3 50 

2 παιδιά 3 50% 

3 παιδιά 0 0% 

4 παιδιά 0 0% 

Σύνολο 6 100% 

Πίνακας 71 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης τέταρτης-δεύτερο σκέλος 

 

Από τα άτομα που απάντησαν  ναι (τα 6 από τα 30 ), το 50% έχουν 1 παιδί (3 στα 6) 

και το άλλο 50% έχουν 2 παιδία (3 στα 6) (βλ. πίνακα 72).  
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Πίνακας 72 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης τέταρτης-δεύτερο 

σκέλος. 

 

 

 

Ερώτηση 6η 

Επισκεφθήκατε την περιοχή: 

α) μόνος-η     

   β) με σύζυγο/σύντροφο   

   γ) με σύζυγο και παιδιά   

   δ) με παιδιά μόνο    

   ε) με συγγενείς    

   στ) με φίλους     

   ζ) με οικογένεια και συγγενείς  

   η) με οικογένεια και φίλους   
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Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Μόνος-η 0 0% 

Με σύζυγο/σύντροφο 12 30% 

Με σύζυγο και παιδιά 14 35% 

Με παιδιά μόνο 0 0% 

Με συγγενείς 6 15% 

Με φίλους 6 15% 

Με οικογένεια και συγγενείς 0 0% 

Με οικογένεια και φίλους 2 5% 

Πίνακας 73 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης πέμπτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που επισκέφθηκαν την περιοχή: μόνοι καταλαμβάνουν το 0% του συνόλου 

των ερωτηθέντων (0 από τα 40 ), με σύζυγο/σύντροφο το 30% ( 12 από τα 40 ), με 

σύζυγο και παιδιά το 35% ( 14 από τα 40 ), με παιδιά το  0% ( 0 από τα 40 ),  με 

συγγενείς το 15% ( 6 από τα 40 ), με φίλους το 15% ( 6 από τα 40 ), με οικογένεια 

και συγγενείς το 0% ( 0 από τα 40 ), με οικογένεια και φίλους  το 5% ( 2 από τα 40 

),  ενώ το ποσοστό των ατόμων που απάντησαν άλλο ήταν 0%  ( 0 από τα 40),  (βλ. 

πίνακα 73). 

 
Πίνακας 74: Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης πέμπτης 
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Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Μόνος-η 0 0% 

Με σύζυγο/σύντροφο 14 46,66% 

Με σύζυγο και παιδιά 6 19,99% 

Με παιδιά μόνο 0 0% 

Με συγγενείς 0 0% 

Με φίλους 4 13,33% 

Με οικογένεια και συγγενείς 6 19,99% 

Με οικογένεια και φίλους 0 0% 

Πίνακας 75 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης πέμπτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που επισκέφθηκαν την περιοχή: μόνοι καταλαμβάνουν το 0% του συνόλου 

των ερωτηθέντων (0 από τα 30 ), με σύζυγο/σύντροφο το 46,66% ( 14 από τα 30 ), 

με σύζυγο και παιδιά το 19,99% ( 6 από τα 30 ), με παιδιά το  0% ( 0 από τα 30 ),  

με συγγενείς το 0% (0 από τα 30 ), με φίλους το 13,33% ( 4 από τα 40 ), με 

οικογένεια και συγγενείς το 19,99% ( 6 από τα 30 ), με οικογένεια και φίλους  το 

0% ( 0 από τα 30 ),  ενώ το ποσοστό των ατόμων που απάντησαν άλλο ήταν 0%  ( 0 

από τα 30),  (βλ. πίνακα 75). 

 

 
Πίνακας 76 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης πέμπτης 
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Ερώτηση 6η 

6)  Επάγγελμα:   

α)  ιδιωτικός υπάλληλος   

   β) δημόσιος υπάλληλος   

   γ) ελεύθερος επαγγελματίας   

   δ) φοιτητής     

   ε) συνταξιούχος    

   στ) αγρότης     

   ζ) οικιακά     

   η) άνεργος     

   θ) άλλο……………………   

 

Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Ιδιωτικός υπάλληλος 8 20% 

Δημόσιος υπάλληλος 6 15% 

Ελεύθερος επαγγελματίας 4 10% 

Φοιτητής 9 22,5% 

Συνταξιούχος 2 5% 

Αγρότης 0 0% 

Οικιακά 4 10% 

Άνεργος 7 17,5% 

Άλλος  0 0% 

Σύνολο 40 100% 

Πίνακας 77 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης έκτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που εργάζονται ως ιδιωτικοί υπάλληλοι  καταλαμβάνουν το 20% του 

συνόλου των ερωτηθέντων (8 από τα 40 ), ως δημόσιοι υπάλληλοι το 15% ( 6 από 

τα 40 ),  ως ελεύθεροι επαγγελματίες το 10% ( 4 από τα 40 ), φοιτητές το  22,5% ( 

9 από τα 40 ),  συνταξιούχοι το 5% ( 2 από τα 40 ), αγρότες το 0% ( 0 από τα 40 ), 

οικιακά το 10% ( 4 από τα 40 ), άνεργοι  το 17,5% ( 7 από τα 40 ),  ενώ το ποσοστό 

των ατόμων που απάντησαν άλλο ήταν 0%  ( 0 από τα 40),  (βλ. πίνακα 77). 

54 
 



 
Πίνακας 78 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης έκτης 

 

Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Ιδιωτικός υπάλληλος 9 29,99% 

Δημόσιος υπάλληλος 4 13,33% 

Ελεύθερος επαγγελματίας 6 19,99% 

Φοιτητής 5 16,66% 

Συνταξιούχος 0 0% 

Αγρότης 0 0% 

Οικιακά 5 16,66% 

Άνεργος 1 3,33% 

Άλλος  0 0% 

Σύνολο 30 100% 

Πίνακας 79 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης έκτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που εργάζονται ως ιδιωτικοί υπάλληλοι  καταλαμβάνουν το 29,99% του 

συνόλου των ερωτηθέντων (9 από τα 30 ), ως δημόσιοι υπάλληλοι το 13,33% ( 4 

από τα 30 ),  ως ελεύθεροι επαγγελματίες το 19,99% ( 5 από τα 30 ), φοιτητές το  

16,66% ( 3 από τα 30 ),  συνταξιούχοι το 0% ( 0 από τα 30 ), αγρότες το 0% ( 0 από 
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τα 30 ), οικιακά το 16,66% ( 5 από τα 30 ), άνεργοι  το 3,33% ( 1 από τα 30 ),  ενώ 

το ποσοστό των ατόμων που απάντησαν άλλο ήταν 0%  ( 0 από τα 30),  (βλ. πίνακα 

79). 

 

 
Πίνακας 80 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης έκτης 

 

 

 

Ερώτηση 7η 

7) Εθνικότητα 

Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

Στο σύνολό των ατόμων απάντησαν ότι έχουν Ελληνική εθνικότητα 

 

Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Γερμανία 11 36,66% 

Γαλλία 2 6,66% 

Ιταλία 8 26,66 

Μεγάλη Βρετανία 9 29,99 

Σύνολο 30 100% 

Πίνακας 81 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης έβδομης 
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Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, τα άτομα τα οποία ότι είναι από Γερμανία καταλαμβάνουν το 

36,66% του συνόλου των ερωτηθέντων (11 από τα 30 ), από Γαλλία καταλαμβάνουν 

το 6,66% του συνόλου των ερωτηθέντων (2 από τα 30 ), από Ιταλία καταλαμβάνουν 

το 26,66% του συνόλου των ερωτηθέντων (8 από τα 30 ), από Γερμανία 

καταλαμβάνουν το 29,99% του συνόλου των ερωτηθέντων (9 από τα 30 ), (βλ. 

πίνακα 81). 

 

 
Πίνακας 82 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης έβδομης 

 

 

 

Ερώτηση 8η 

8)   Όταν ακούτε «εγκληματικότητα» σε μια περιοχή τι σας έρχεται κυρίως 

στο μυαλό; 

  α) Έντονη τάση των κατοίκων προς την εγκληματικότητα   

  β) Ύπαρξη πολλών εγκληματιών στην περιοχή    

  γ) Έλλειψη επαρκούς αστυνομικής παρουσίας     

  δ) Ύπαρξη αρκετών στόχων για τους εγκληματίες     

  ε) Ύπαρξη αρκετών στόχων για τους εγκληματίες      

 στ) Άλλο...................................................................     
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Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Έντονη τάση κατοίκων 9 22,5% 

Ύπαρξη πολλών εγκληματιών 24 60% 

Έλλειψη επαρκούς Αστ. δύναμης 3 7,5% 

Ύπαρξη αρκετών στόχων 2 5% 

Ύπαρξη πολλών αλλοδαπών 2 5 

Άλλο 0 0% 

Σύνολο 40 100% 

Πίνακας 83 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης όγδοης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν έντονη τάση των κατοίκων προς την εγκληματικότητα  

καταλαμβάνουν το 22,5% του συνόλου των ερωτηθέντων (9 από τα 40 ), ύπαρξη 

πολλών εγκληματιών στην περιοχή το 60% ( 24 από τα 40 ), έλλειψη επαρκούς 

αστυνομικής παρουσίας το 7,5% (3 από τα 40 ), ύπαρξη αρκετών στόχων για τους 

εγκληματίες το 5% ( 2 από τα 40 ), ύπαρξη πολλών αλλοδαπών στην περιοχή το 

5% ( 2 από τα 40 ),  και άλλο το 0% ( 0 από τα 40 ), (βλ. πίνακα 83). 

 

 
Πίνακας 84 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης όγδοης 

 

22,50% 

60,00% 

7,50% 5,00% 5,00% 0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

έντονη τάση 
κατοίκων 

ύπαρξη 
πολλών 

εγκληματιών 

έλλειψη 
επαρκούς 

αστυνομικής 
παρουσίας 

ύπαρξει 
αρκετών 
στόχων 

ύπαρκη 
αλλοδαπών 

άλλο 

58 
 



Διαχωρίζοντας της απαντήσεις ανδρών και γυναικών σύμφωνα με τον πίνακα 17 

παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ανδρών είναι μεγαλύτερα από αυτά των γυναικών 

στις απαντήσεις έντονη τάση των κατοίκων προς την εγκληματικότητα , έλλειψη 

επαρκούς αστυνομικής παρουσίας, και άλλο ενώ είναι μικρότερα στις απαντήσεις 

ύπαρξη πολλών εγκληματιών στην περιοχή και ύπαρξη αρκετών στόχων για τους 

εγκληματίες. 

 Άντρες Γυναίκες 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

Έντονη τάση κατοίκων 3 16,66% 6 27,27% 

Ύπαρξη πολλών εγκληματιών 10 55,55% 14 63,63% 

Έλλειψη επαρκούς Αστ. δύναμης 1 5,55% 2 9,09% 

Ύπαρξη αρκετών στόχων 2 11,10% 0 0% 

Ύπαρξη πολλών αλλοδαπών 2 11,10% 0 0 

Άλλο 0 0% 0 0% 

Σύνολο 18 100% 22 100% 

Πίνακας 85 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης όγδοης ανά φύλλο 

 

Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως οι περισσότερες από τις γυναίκες 

(63,63% αυτών) απάντησαν ότι αυτό που τους έρχεται στο μυαλό είναι η ύπαρξη 

πολλών εγκληματιών στην περιοχή ενώ στους άντρες κατά ποσοστό 11,1% τους 

έρχεται στο μυαλό η ύπαρξη αρκετών στόχων και η ύπαρξη πολλών αλλοδαπών στην 

περιοχή. 

 

Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Έντονη τάση κατοίκων 12 39,99% 

Ύπαρξη πολλών εγκληματιών 16 53,33% 

Έλλειψη επαρκούς Αστ. δύναμης 2 6,66% 

Ύπαρξη αρκετών στόχων 0 0% 

Ύπαρξη πολλών αλλοδαπών 0 0% 

Άλλο 0 0% 

Σύνολο 40 100% 

Πίνακας 86 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης όγδοης 
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Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν έντονη τάση των κατοίκων προς την εγκληματικότητα  

καταλαμβάνουν το 39,99% του συνόλου των ερωτηθέντων (12 από τα 30 ), ύπαρξη 

πολλών εγκληματιών στην περιοχή το 53,33% ( 16 από τα 30 ), έλλειψη επαρκούς 

αστυνομικής παρουσίας το 6,66% (2 από τα 30 ), ύπαρξη αρκετών στόχων για 

τους εγκληματίες το 0% ( 0 από τα 30 ), ύπαρξη πολλών αλλοδαπών στην περιοχή 

το 0% ( 0 από τα 30 ),  και άλλο το 0% ( 0 από τα 30 ), (βλ. πίνακα 86). 

 

 
Πίνακας 87 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης όγδοης 

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις ανδρών και γυναικών σύμφωνα με τον πίνακα 17 

παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ανδρών είναι μεγαλύτερα από αυτά των γυναικών 

στις απαντήσεις έντονη τάση των κατοίκων προς την εγκληματικότητα , έλλειψη 

επαρκούς αστυνομικής παρουσίας, και άλλο ενώ είναι μικρότερα στις απαντήσεις 

ύπαρξη πολλών εγκληματιών στην περιοχή και ύπαρξη αρκετών στόχων για τους 

εγκληματίες. 
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 Άντρες Γυναίκες 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

Έντονη τάση κατοίκων 6 54,54% 6 31,57% 

Ύπαρξη πολλών εγκληματιών 5 45,45% 11 57,89% 

Έλλειψη επαρκούς Αστ. δύναμης 0 0% 2 10,52% 

Ύπαρξη αρκετών στόχων 0 0% 0 0% 

Ύπαρξη πολλών αλλοδαπών 0 0% 0 0 

Άλλο 0 0% 0 0% 

Σύνολο 11 100% 19 100% 

Πίνακας 88 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης όγδοης ανά φύλλο 

 

Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως οι περισσότερες από τις γυναίκες 

(57,89% αυτών) απάντησαν ότι αυτό που τους έρχεται στο μυαλό είναι η ύπαρξη 

πολλών εγκληματιών στην περιοχή ενώ στους άντρες κατά ποσοστό 54,54% τους 

έρχεται στο μυαλό η έντονη τάση των κατοίκων στην εγκληματικότητα. 

 

 

Ερώτηση 9η      

9)   Σε ποιο βαθμό οι παρακάτω παραβάσεις που μπορεί να υπάρχουν σε μία περιοχή, 

σας επηρεάζουν στην επιλογή του τουριστικού προορισμού;   

 

Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

 καθόλου λίγο μέτρια αρκετά πολύ 

Τροχονομικές παραβάσεις 8  20% 26  65% 6   15% 0   0% 0   0% 

Πολεοδομικές παραβάσεις 23  57,5% 14  40% 3  7,5% 0   0% 0  0% 

Υγειονομικές παραβάσεις 0 0% 3 7,5% 7 17,5% 16 40% 14 35% 

Ηχορύπανση 6 15% 6 15% 10 25% 14 35% 4 10% 

Κλοπές – διαρρήξεις 0 0% 2 5% 8 20% 20 50% 10 25% 

Βιαιοπραγίες 1 2,5% 4 10% 9 22,5% 18 45% 8 20% 

Άλλο................................ 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Πίνακας 89 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης έννατης 
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Να σημειωθεί ότι τα αποτελέσματα των απαντήσεων και το ποσοστό αυτών (αριθμός 

/ ποσοστό) αναγράφονται κατευθείαν πάνω στον πίνακα προκειμένου αυτά να 

γίνονται ευκολότερα κατανοητά και να μην υπάρχει άσκοπη σπατάλη χώρου και 

έλλειψη συλλογικότητας των στοιχείων. 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν  ότι οι τροχονομικές παραβάσεις επηρεάζουν την τουριστική 

κίνηση στην περιοχή τους καθόλου  καταλαμβάνουν το 20% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (8 από τα 40 ), λίγο το 65% ( 26 από τα 40 ), μέτρια  το 15% (6 από τα 

40 ), αρκετά το 0% ( 0 από τα 40 ), πολύ το 0% ( 0 από τα 40)  (βλ. πίνακα 89). 

 

 
Πίνακας 90 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για τροχονομικές παραβάσεις 

 

Τα άτομα που απάντησαν  ότι οι πολεοδομικές παραβάσεις επηρεάζουν την 

τουριστική κίνηση στην περιοχή τους καθόλου  καταλαμβάνουν το 57,5% του 

συνόλου των ερωτηθέντων (23 από τα 40 ), λίγο το 35% ( 14 από τα 40 ), μέτρια  το 

7,5% ( 3 από τα 40 ), αρκετά το 0% ( 0 από τα 40 ), πολύ το 0% ( 0 από τα 40)  (βλ. 

πίνακα 91). 
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Πίνακας 91 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για πολεοδομικές παραβάσεις 

 

Τα άτομα που απάντησαν  ότι οι υγειονομικές παραβάσεις επηρεάζουν την 

τουριστική κίνηση στην περιοχή τους καθόλου καταλαμβάνουν το 0% του συνόλου 

των ερωτηθέντων (0 από τα 40 ), λίγο το 7,5% ( 3 από τα 40 ), μέτρια  το 17,5% ( 7 

από τα 40 ), αρκετά το 40% ( 16 από τα 40 ), πολύ το 35% ( 14 από τα 40)  (βλ. 

πίνακα 92). 

 

 
Πίνακας 92 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για υγειονομικές παραβάσεις 

 

Τα άτομα που απάντησαν  ότι η ηχορύπανση επηρεάζουν την τουριστική κίνηση 

στην περιοχή τους καθόλου καταλαμβάνουν το 15% του συνόλου των ερωτηθέντων 

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

καθόλου λίγο μέτρια αρκετά πολύ 

57,50% 

35,00% 

7,50% 
0,00% 0,00% 

Πολεοδομικές παραβάσεις 

0,00%
5,00%

10,00%
15,00%
20,00%
25,00%
30,00%
35,00%
40,00%

καθόλου λίγο μέτρια αρκετά πολύ 

0,00% 
7,50% 

17,50% 

40,00% 
35,00% 

Υγειονομικές παραβάσεις 

63 
 



(6 από τα 40 ), λίγο το 15% ( 6 από τα 40 ), μέτρια  το 25% ( 10 από τα 40 ), 

αρκετά το 35% ( 14 από τα 40 ), πολύ το 10% ( 4 από τα 40)  (βλ. πίνακα 93). 

 

 
Πίνακας 93 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για ηχορύπανση 

 

Τα άτομα που απάντησαν  ότι οι κλοπές-διαρρήξεις επηρεάζουν την τουριστική 

κίνηση στην περιοχή τους καθόλου καταλαμβάνουν το 0% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (0 από τα 40 ), λίγο το 5% ( 2 από τα 40 ), μέτρια  το 20% ( 8 από τα 

40 ), αρκετά το 50% ( 20 από τα 40 ), πολύ το 25% ( 10 από τα 40)  (βλ. πίνακα 94). 

 

 
Πίνακας 94 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για κλοπές-διαρρήξεις 
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Τα άτομα που απάντησαν  ότι οι βιαιοπραγίες επηρεάζουν την τουριστική κίνηση 

στην περιοχή τους καθόλου καταλαμβάνουν το 2,5% του συνόλου των ερωτηθέντων 

(1 από τα 40 ), λίγο το 10% ( 4 από τα 40 ), μέτρια  το 22,5% ( 9 από τα 40 ), 

αρκετά το 45% ( 18 από τα 40 ), πολύ το 20% ( 8 από τα 40)  (βλ. πίνακα 95). 

 

 
Πίνακας 95 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για βιαιοπραγίες 

 

Στη απάντηση άλλο δεν υπήρχε καμία απάντηση καθώς όπως φαίνεται οι 

ερωτηθέντες δεν πιστεύουν ότι υπάρχει κάποια άλλου είδους παράβαση που μπορεί 

να τους επηρεάσει στην επιλογή του τουριστικού προορισμού. 

 

Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 καθόλου λίγο μέτρια Αρκετά πολύ 

Τροχονομικές παραβάσεις 2 6,66% 15 50% 12 40% 1 3,33% 0 0% 

Πολεοδομικές παραβάσεις 15 50% 9 30% 6 20% 0 0% 0 0% 

Υγειονομικές παραβάσεις 0 0% 6 20% 17 56,66% 5 16,66% 2 6,66% 

Ηχορύπανση 4 13,33% 5 16,66% 9 30% 8 26,66% 4 13,33% 

Κλοπές – διαρρήξεις 0 0% 2 6,66% 14 46,66% 14 46,66% 0 0% 

Βιαιοπραγίες 1 3,33% 4 13,33% 18 60% 7 23,33% 0 0% 

Άλλο................................ 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 

Πίνακας 96 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης 
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Να σημειωθεί ότι τα αποτελέσματα των απαντήσεων και το ποσοστό αυτών (αριθμός 

/ ποσοστό) αναγράφονται κατευθείαν πάνω στον πίνακα προκειμένου αυτά να 

γίνονται ευκολότερα κατανοητά και να μην υπάρχει άσκοπη σπατάλη χώρου και 

έλλειψη συλλογικότητας των στοιχείων. 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν  ότι οι τροχονομικές παραβάσεις επηρεάζουν την τουριστική 

κίνηση στην περιοχή τους καθόλου  καταλαμβάνουν το 6,66% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (2 από τα 30 ), λίγο το 50% ( 15 από τα 30 ), μέτρια  το 40% (12 από 

τα 30 ), αρκετά το 3,33% ( 1 από τα 30 ), πολύ το 0% ( 0 από τα 30)  (βλ. πίνακα 

97). 

 

 
Πίνακας 97 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για τροχονομικές παραβάσεις 

 

Τα άτομα που απάντησαν  ότι οι πολεοδομικές παραβάσεις επηρεάζουν την 

τουριστική κίνηση στην περιοχή τους καθόλου  καταλαμβάνουν το 50% του 

συνόλου των ερωτηθέντων (15 από τα 30 ), λίγο το 29,99% ( 9 από τα 30 ), μέτρια  

το 19,99% ( 6 από τα 30 ), αρκετά το 0% ( 0 από τα 30 ), πολύ το 0% ( 0 από τα 30)  

(βλ. πίνακα 98). 
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Πίνακας 98 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για πολεοδομικές παραβάσεις 

 

Τα άτομα που απάντησαν  ότι οι υγειονομικές παραβάσεις επηρεάζουν την 

τουριστική κίνηση στην περιοχή τους καθόλου καταλαμβάνουν το 0% του συνόλου 

των ερωτηθέντων (0 από τα 30 ), λίγο το 20% ( 6 από τα 30 ), μέτρια  το 56,66% ( 

17 από τα 30 ), αρκετά το 16,66% ( 5 από τα 30 ), πολύ το 6,66% ( 2 από τα 30)  

(βλ. πίνακα 99). 

 

 
Πίνακας 99 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για υγειονομικές παραβάσεις 

 

Τα άτομα που απάντησαν  ότι η ηχορύπανση επηρεάζουν την τουριστική κίνηση 

στην περιοχή τους καθόλου καταλαμβάνουν το 13,33% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (4 από τα 30 ), λίγο το 16,66% ( 5 από τα 30 ), μέτρια  το 30% ( 9 από 
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τα 30 ), αρκετά το 26,66% ( 8 από τα 30 ), πολύ το 13,33% ( 4 από τα 30)  (βλ. 

πίνακα 100). 

 

 
Πίνακας 100 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για ηχορύπανση 

 

Τα άτομα που απάντησαν  ότι οι κλοπές-διαρρήξεις επηρεάζουν την τουριστική 

κίνηση στην περιοχή τους καθόλου καταλαμβάνουν το 0% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (0 από τα 30 ), λίγο το 6,66% ( 2 από τα 30 ), μέτρια  το 46,66% ( 14 

από τα 30 ), αρκετά το 46,66% ( 14 από τα 30 ), πολύ το 0% ( 0 από τα 30)  (βλ. 

πίνακα 101). 

 

 
Πίνακας 101 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για κλοπές-διαρρήξεις 
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Τα άτομα που απάντησαν  ότι οι βιαιοπραγίες επηρεάζουν την τουριστική κίνηση 

στην περιοχή τους καθόλου καταλαμβάνουν το 3,33% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (1 από τα 30 ), λίγο το 13,33% ( 4 από τα 30 ), μέτρια  το 60% ( 18 

από τα 30 ), αρκετά το 23,33% ( 7 από τα 30 ), πολύ το 0% ( 0 από τα 30)  (βλ. 

πίνακα 102). 

 

 
Πίνακας 102 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για βιαιοπραγίες 

 

Στη απάντηση άλλο δεν υπήρχε καμία απάντηση καθώς όπως φαίνεται οι 

ερωτηθέντες δεν πιστεύουν ότι υπάρχει κάποια άλλου είδους παράβαση που μπορεί 

να τους επηρεάσει στην επιλογή του τουριστικού προορισμού. 

 

 

Ερώτηση 10η 

10)  Πριν επισκεφτείτε μία περιοχή για διακοπές ενημερώνεσθε για την ασφάλεια της 

από πλευρά εγκληματικότητας; 

   α) ναι    β) όχι   

Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Ναι 17 42,5% 

Όχι 23 57,5% 

Σύνολο 40 100% 

Πίνακας 103 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης 
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Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα τα οποία απάντησαν όχι  καταλαμβάνουν το 57,5% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (23 από τα 40 ), και ναι το  42,5% ( 17 από τα 40 )   (βλ. πίνακα 103). 

 

 
Πίνακας 104 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης 

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις ανδρών και γυναικών σύμφωνα με τον πίνακα 37 

παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ανδρών είναι μικρότερα από αυτά των γυναικών 

στην απάντηση ναι ενώ είναι μεγαλύτερα στην απάντηση όχι. Πιθανόν αυτό 

συμβαίνει διότι οι γυναίκες δίνουν μεγαλύτερη σημασία σε κάποιον πιθανό 

κίνδυνο λόγω φύλλου.  

 

 Άντρες Γυναίκες 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

Ναι 2 11,11% 15 68,18% 

Όχι 16 88,88% 7 31,81% 

Σύνολο 18 100% 22 100% 

Πίνακας 105 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δωδέκατης ανά φύλλο 

 

Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως το ποσοστό των γυναικών στην 

απάντηση ναι είναι αρκετά μεγαλύτερο από την απάντηση οχι (68,18% προς 

31,81%) ενώ στους άντρες είναι λίγο μικρότερο (11,11% προς 88,88%). Αυτό 

πιθανόν να συμβαίνει διότι οι γυναίκες συνήθως προτιμούν να διαμένουν σε μέρη με 
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μεγαλύτερη ασφάλεια σε αντίθεση με τους άντρες, οπότε αναζητούν περισσότερα 

μέτρα προστασίας για να είναι ασφαλείς.  

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις της ερώτησης 12 ανά κατηγορία ηλικίας σύμφωνα με 

τον πίνακα 38 παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ατόμων που έχουν λάβει επιπλέον 

μέτρα ασφαλείας για την αποφυγή εγκλημάτων κλοπής μειώνονται όσο αυξάνεται η 

ηλικία αυτών 

 

 Ναι Όχι Σύνολο 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

18-25 ετών 2 22,22% 7 77,77% 9 100,0% 

26-35 ετών 6 42,86% 8 57.14% 14 100,0% 

36-45 ετών 3 42,86% 4 57,14% 7 100,0% 

46-55 ετών 3 75% 1 25% 4 100,0% 

56-65 ετών 3 75% 1 25% 4 100,0% 

66 και άνω 2 100% 0 0% 2 100,0% 

Πίνακας 106 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης ανά ηλικία 

 

Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως τα άτομα όσο αυξάνεται η ηλικία 

τους  τόσο περισσότερο ανησυχούν για την ασφάλεια τους σε μέρος που θα επιλέξουν 

να κάνουν τις διακοπές τους και επιλέγουν να ψάξουν περισσότερα για το μέρος που 

θα επιλέξουν και να λάβουν επιπλέον μέτρα ασφαλείας για την αποφυγή εγκλημάτων 

κλοπής. 

 

Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Ναι 28 93,33% 

Όχι 2 6,66% 

Σύνολο 30 100% 

Πίνακας 107 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης 
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Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα τα οποία απάντησαν όχι  καταλαμβάνουν το 93,33% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (28 από τα 30 ), και ναι το  6,66% ( 2 από τα 30 )   (βλ. πίνακα 107). 

 

 
Πίνακας 108 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης 

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις ανδρών και γυναικών σύμφωνα με τον πίνακα 37 

παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ανδρών είναι μικρότερα από αυτά των γυναικών 

στην απάντηση ναι ενώ είναι μεγαλύτερα στην απάντηση όχι (καμία γυναίκα δεν 

απάντησε όχι) . Πιθανόν αυτό συμβαίνει διότι οι γυναίκες δίνουν μεγαλύτερη 

σημασία σε κάποιον πιθανό κίνδυνο λόγω φύλλου.  

 

 Άντρες Γυναίκες 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

Ναι 9 81,81% 19 100% 

Όχι 2 18,18% 0 0% 

Σύνολο 11 100% 19 100% 

Πίνακας 109 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης ανά φύλλο 

 

Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως το ποσοστό των γυναικών στην 

απάντηση ναι είναι αρκετά μεγαλύτερο από την απάντηση όχι (100% προς 0%) ενώ 

στους άντρες είναι λίγο μικρότερο (81,81% προς 18,18%). Αυτό πιθανόν να 

συμβαίνει διότι οι γυναίκες συνήθως προτιμούν να διαμένουν σε μέρη με μεγαλύτερη 
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ασφάλεια σε αντίθεση με τους άντρες, οπότε αναζητούν περισσότερα μέτρα 

προστασίας για να είναι ασφαλείς.  

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις της ερώτησης 12 ανά κατηγορία ηλικίας σύμφωνα με 

τον πίνακα 38 παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ατόμων που έχουν λάβει επιπλέον 

μέτρα ασφαλείας για την αποφυγή εγκλημάτων κλοπής μειώνονται όσο αυξάνεται η 

ηλικία αυτών. 

 

 Ναι Όχι Σύνολο 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

18-25 ετών 7 77,77% 2 22,22% 9 100,0% 

26-35 ετών 17 100% 0 0% 17 100,0% 

36-45 ετών 3 100% 0 0% 3 100,0% 

46-55 ετών 1 100% 0 0% 1 100,0% 

56-65 ετών 0 0% 0 0% 0 100,0% 

66 και άνω 0 0% 0 0% 0 100,0% 

Πίνακας 110 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης ανά ηλικία 

 

Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως οι δύο μοναδικές απαντήσεις στο 

ότι δεν ενημερώνονται για την εγκληματικότητα πριν επισκεφτούν μία περιοχή 

προέρχονται από άτομα που ανήκουν στην ηλικία από 18 έως 25 ετών. 

 

 

Ερώτηση 11η 

11)   Εάν ναι, με ποιο τρόπο; 

  α) Έντυπο τύπο         

β) Τηλεόραση-ραδιόφωνο       

γ) Διαδίκτυο         

δ) Από συγγενείς, γνωστούς και φίλους που την επισκεφθήκανε   

ε) Από τον τουριστικό πράκτορα      

στ) Άλλο…………………………….      
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Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Έντυπο τύπο 0 0% 

Τηλεόραση-ραδιόφωνο 1 5,88% 

Διαδίκτυο 4 23,52% 

Από γνωστούς 10 58,88% 

Από τουριστικό πράκτορα 2 11,76% 

Άλλο 0 0% 

Σύνολο 17 100% 

Πίνακας 111 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης ενδέκατης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν ναι και μετά τηλεόραση-ραδιόφωνο καταλαμβάνουν το 

5,88% του συνόλου των ερωτηθέντων (1 από τα 17 ), διαδίκτυο  το 23,52% ( 4 από 

τα 17 ), από γνωστούς το 58,88% ( 10 από τα 17 ), από τουριστικό πράκτορα το 

11,76% ( 2 από τα 17 ), και έντυπο τύπο καθώς και άλλο το 0% ( 0 από τα 17 )  

(βλ. πίνακα 111). 

 

 
Πίνακας 112 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης ενδέκατης 
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Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Έντυπο τύπο 0 0% 

Τηλεόραση-ραδιόφωνο 0 0% 

Διαδίκτυο 10 35,71% 

Από γνωστούς 2 7,14% 

Από τουριστικό πράκτορα 16 57,14% 

Άλλο 0 0% 

Σύνολο 28 100% 

Πίνακας 113 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης ενδέκατης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν ναι και μετά έντυπο τύπο ή τηλεόραση-ραδιόφωνο ή άλλο  

καταλαμβάνουν το 0% του συνόλου των ερωτηθέντων (0 από τα 28 ) από διαδίκτυο 

το 35,71% ( 10 από τα 28 ), από γνωστούς το 7,14% ( 2 από τα 28 ), και από 

τουριστικό πράκτορα το 0% ( 0 από τα 28 )  (βλ. πίνακα 113). 

 

 
Πίνακας 114 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης ενδέκατης 
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12) Η ύπαρξη εγκληματικότητας σε μία περιοχή σας έχει αποτρέψει από το να την 
επισκεφθείτε; 

    α) Ναι                        β) Όχι  

 

 Αριθμός Ποσοστό 

Ναι 32 80% 

Όχι 8 20% 

Σύνολο 40 100% 

Πίνακας 115 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δωδέκατης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα τα οποία απάντησαν όχι  καταλαμβάνουν το 20% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (8 από τα 40 ), και ναι το  80% ( 32 από τα 40 )   (βλ. πίνακα 115). 

 

 
Πίνακας 116 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δωδέκατης 

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις ανδρών και γυναικών σύμφωνα με τον πίνακα 37 

παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ανδρών είναι μικρότερα από αυτά των γυναικών 

στην απάντηση ναι ενώ είναι μεγαλύτερα στην απάντηση όχι. Πιθανόν αυτό 

συμβαίνει διότι οι γυναίκες δίνουν μεγαλύτερη σημασία σε κάποιον πιθανό 

κίνδυνο λόγω φύλλου εφόσον υπάρχει σημαντικός βαθμό εγκληματικότητας στην 

περιοχή.  
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 Άντρες Γυναίκες 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

Ναι 11 61,11% 21 95,46% 

Όχι 7 38,88% 1 4,54% 

Σύνολο 18 100% 22 100% 

Πίνακας 117 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δωδέκατης ανά φύλλο 

 

Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως το ποσοστό των γυναικών στην 

απάντηση ναι είναι αρκετά μεγαλύτερο από την απάντηση οχι (95,46% προς 4,54%) 

ενώ στους άντρες είναι λίγο μικρότερο (61,11% προς 38,88%). Αυτό πιθανόν να 

συμβαίνει διότι οι γυναίκες συνήθως προτιμούν να διαμένουν σε μέρη με μεγαλύτερη 

ασφάλεια σε αντίθεση με τους άντρες, οπότε προτιμούν να επιλέγουν μέρη με 

μικρότερη εγκληματικότητα.  

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις της ερώτησης 12 ανά κατηγορία ηλικίας σύμφωνα με 

τον πίνακα 38 παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ατόμων που έχουν λάβει επιπλέον 

μέτρα ασφαλείας για την αποφυγή εγκλημάτων κλοπής μειώνονται όσο αυξάνεται η 

ηλικία αυτών 

 

 Ναι Όχι Σύνολο 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

18-25 ετών 5 55,55% 4 44,44% 9 100,0% 

26-35 ετών 12 85,71% 2 14.29% 14 100,0% 

36-45 ετών 5 71,42% 2 28,58% 7 100,0% 

46-55 ετών 4 100% 0 0% 4 100,0% 

56-65 ετών 4 100% 0 0% 4 100,0% 

66 και άνω 2 100% 0 0% 2 100,0% 

Πίνακας 118 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δωδέκατης ανά ηλικία 

 

Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως τα άτομα όσο αυξάνεται η ηλικία 

τους  τόσο περισσότερο ανησυχούν για την ασφάλεια τους σε μέρος που θα επιλέξουν 

να κάνουν τις διακοπές τους και επιλέγουν μέρη με μικρότερη εγκληματικότητα. 
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Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Ναι 28 93.33% 

Όχι 2 6,66% 

Σύνολο 30 100% 

Πίνακας 119 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δωδέκατης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα τα οποία απάντησαν όχι  καταλαμβάνουν το 6,66% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (2 από τα 30 ), και ναι το  93,33% ( 28 από τα 30 )   (βλ. πίνακα 119). 

 

 
Πίνακας 120 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δωδέκατης 

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις ανδρών και γυναικών σύμφωνα με τον πίνακα 37 

παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ανδρών είναι μικρότερα από αυτά των γυναικών 

στην απάντηση ναι ενώ είναι μεγαλύτερα στην απάντηση όχι. Ου γυναίκες δεν 

επιθυμούν να επιλέξουν κάποιο μέρος με μεγάλη εγκληματικότητα διότι πιθανόν 

λόγω φύλλου να νιώθουν πιο αδύναμες. 

 Άντρες Γυναίκες 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

Ναι 9 81,81 % 19 100% 

Όχι 2 18,18% 0 0% 

Σύνολο 11 100% 19 100% 

Πίνακας 121 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δωδέκατης ανά φύλλο 
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Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως το ποσοστό των γυναικών στην 

απάντηση ναι είναι το μοναδικό αποτέλεσμα (100%) ενώ στους άντρες υπάρχει ένα 

ποσοστό (18,18%) που έδωσαν την απάντηση όχι. Αυτό πιθανόν να συμβαίνει διότι 

οι γυναίκες συνήθως προτιμούν να διαμένουν σε μέρη με μεγαλύτερη ασφάλεια σε 

αντίθεση με τους άντρες, οπότε προτιμούν να επιλέγουν μέρη με μικρότερη 

εγκληματικότητα.  

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις της ερώτησης 12 ανά κατηγορία ηλικίας σύμφωνα με 

τον πίνακα 38 παρατηρούμε ότι  τα ποσοστά των ατόμων που έχουν λάβει επιπλέον 

μέτρα ασφαλείας για την αποφυγή εγκλημάτων κλοπής μειώνονται όσο αυξάνεται η 

ηλικία αυτών. 

 

 Ναι Όχι Σύνολο 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

18-25 ετών 7 55,55% 2 44,44% 9 100,0% 

26-35 ετών 17 85,71% 0 14.29% 17 100,0% 

36-45 ετών 3 71,42% 0 28,58% 3 100,0% 

46-55 ετών 1 100% 0 25% 1 100,0% 

56-65 ετών 0 100% 0 25% 0 100,0% 

66 και άνω 0 100% 0 0% 0 100,0% 

Πίνακας 122 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δωδέκατης ανά ηλικία 

 

Αξιοσημείωτο στις ανωτέρω απαντήσεις είναι πως οι μοναδικές απαντήσεις του όχι 
προέρχονται από άτομα ηλικίας 18 έως 25 ετών. 

 

 

Ερώτηση 13 

13)  Κατά την διάρκεια των διακοπών σας ποια από τα παρακάτω μέτρα λαμβάνετε 
για να αισθάνεστε ασφάλεια;   
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 ΝΑΙ ΟΧΙ 

Επιλογή τόπου διαμονής βάσει υψηλών κριτηρίων ασφάλειας   

Ασφάλιση των αντικειμένων σε ασφαλιστική εταιρία   

Χρήση κλειδαριών ασφαλείας για τις αποσκευές   

Μη μεταφορά αντικειμένων αξίας   

Χρήση πιστωτικής κάρτας ( για αποφυγή μεταφοράς μετρητών)   

Αποφυγή μετακινήσεων το βράδυ   

Αποφυγή περιήγησης σε απομακρυσμένες/επικίνδυνες περιοχές   

Άλλο……………………………………………………………   

 

Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν:  

 ΝΑΙ ΟΧΙ ΣΥΝΟΛΟ 

Επιλογή τόπου διαμονής βάσει υψηλών κριτηρίων ασφάλειας 17 42,5% 23 57,5% 100% 

Ασφάλιση των αντικειμένων σε ασφαλιστική εταιρία 2 5% 38 95% 100% 

Χρήση κλειδαριών ασφαλείας για τις αποσκευές 26 65% 14 35% 100% 

Μη μεταφορά αντικειμένων αξίας 36 90% 4 10% 100% 

Χρήση πιστωτικής κάρτας ( για αποφυγή μεταφοράς 
μετρητών) 

19 47,5% 21 52,5% 100% 

Αποφυγή μετακινήσεων το βράδυ 28 70% 12 30% 100% 

Αποφυγή περιήγησης σε απομακρυσμένες/επικίνδυνες 
περιοχές 

31 77,5% 9 22,5% 100% 

Άλλο…………………………………………………………… 0 0% 0 0% 100% 

Πίνακας 123 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από τους 
ερωτηθέντες, στην ερώτηση αν επιλέγουν το τόπο διαμονής τους βάση υψηλών 
κριτηρίων ασφαλείας απάντησαν ΝΑΙ το 20% του συνόλου των ερωτηθέντων (17 από τα 
40 ), στην ερώτηση αν ασφαλίζουν τα αντικείμενά τους σε ασφαλιστική εταιρία 
απάντησαν ΝΑΙ το 5% του συνόλου των ερωτηθέντων (2 από τα 40 ), στην ερώτηση αν 
χρησιμοποιούν κλειδαριές ασφαλείας για τις αποσκευές τους απάντησαν ΝΑΙ το 65% 
του συνόλου των ερωτηθέντων (26 από τα 40 ), στην ερώτηση αν επιλέγουν να μην 
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μεταφέρουν αντικείμενα αξίας απάντησαν ΝΑΙ το 90% του συνόλου των ερωτηθέντων 
(36 από τα 40 ), στην ερώτηση αν επιλέγουν να χρησιμοποιούν πιστωτική κάρτα  
απάντησαν ΝΑΙ το 47,5% του συνόλου των ερωτηθέντων (19 από τα 40 ), στην ερώτηση 
αν επιλέγουν αποφεύγουν να μετακινούνται το βράδυ απάντησαν ΝΑΙ το 70% του 
συνόλου των ερωτηθέντων (28 από τα 40 ), και στην ερώτηση αν επιλέγουν την 
περιήγηση σε απομακρυσμένες επικίνδυνες περιοχές απάντησαν ΝΑΙ το 77,5% του 
συνόλου των ερωτηθέντων (31 από τα 40 ) (βλ. πίνακα 123). 
 

 

Πίνακας 124 

Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν:  

 ΝΑΙ ΟΧΙ ΣΥΝΟΛΟ 

Επιλογή τόπου διαμονής βάσει υψηλών κριτηρίων ασφάλειας 26 86,66% 4 13,33% 100% 

Ασφάλιση των αντικειμένων σε ασφαλιστική εταιρία 5 16,66% 25 83,33% 100% 

Χρήση κλειδαριών ασφαλείας για τις αποσκευές 27 90% 3 10% 100% 

Μη μεταφορά αντικειμένων αξίας 29 96,66% 1 3,33% 100% 

Χρήση πιστωτικής κάρτας ( για αποφυγή μεταφοράς μετρητών) 23 76,66% 7 23,33% 100% 

Αποφυγή μετακινήσεων το βράδυ 20 66,66% 10 33,33% 100% 

Αποφυγή περιήγησης σε απομακρυσμένες/επικίνδυνες περιοχές 27 90% 3 10% 100% 

Άλλο…………………………………………………………… 0 0% 0 0% 100% 

Πίνακας 125 
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Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από τους 
ερωτηθέντες, στην ερώτηση αν επιλέγουν το τόπο διαμονής τους βάση υψηλών 
κριτηρίων ασφαλείας απάντησαν ΝΑΙ το 86,66% του συνόλου των ερωτηθέντων (26 
από τα 30 ), στην ερώτηση αν ασφαλίζουν τα αντικείμενά τους σε ασφαλιστική 
εταιρία απάντησαν ΝΑΙ το 16,66% του συνόλου των ερωτηθέντων (5 από τα 30 ), στην 
ερώτηση αν χρησιμοποιούν κλειδαριές ασφαλείας για τις αποσκευές τους απάντησαν 
ΝΑΙ το 90% του συνόλου των ερωτηθέντων (27 από τα 40 ), στην ερώτηση αν 
επιλέγουν να μην μεταφέρουν αντικείμενα αξίας απάντησαν ΝΑΙ το 96,66% του 
συνόλου των ερωτηθέντων (29 από τα 30 ), στην ερώτηση αν επιλέγουν να 
χρησιμοποιούν πιστωτική κάρτα  απάντησαν ΝΑΙ το 76,66% του συνόλου των 
ερωτηθέντων (23 από τα 30 ), στην ερώτηση αν επιλέγουν αποφεύγουν να 
μετακινούνται το βράδυ απάντησαν ΝΑΙ το 66,66% του συνόλου των ερωτηθέντων 
(20 από τα 30 ), και στην ερώτηση αν επιλέγουν την περιήγηση σε απομακρυσμένες 
επικίνδυνες περιοχές απάντησαν ΝΑΙ το 90% του συνόλου των ερωτηθέντων (27 από 
τα 30 ) (βλ. πίνακα 125). 

    

 

Πίνακας 126 
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Ερώτηση 14 

14) Πόσες φορές έχετε επισκεφθεί την περιοχή του Πόρου για τουρισμό; 

  α) Είναι η πρώτη μου φορά   

  β) Είναι η δεύτερη μου φορά   

  γ) Τρεις με πέντε φορές   

  δ) Έξι ή περισσότερες φορές   

  ε) Δεν θυμάμαι/ δεν απαντώ   

 

Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Πρώτη φορά 8 20% 

Δεύτερη φορά 3 7,5% 

Τρεις έως πέντε 9 22,5% 

Έξι ή περισσότερες 14 35% 

Δεν θυμάμαι/ δεν απαντώ 6 15% 

Σύνολο 40 100% 

Πίνακας 127 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης τέταρτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, τα άτομα που επισκέφθηκαν την περιοχή πρώτη φορά 

καταλαμβάνουν το 20% του συνόλου των ερωτηθέντων (8 από τα 40 ), από δεύτερη 

φορά  το 7,5% ( 3 από τα 40 ),  από τρεις έως πέντε φορές το 22,5% ( 9 από τα 40 

), από έξι ή περισσότερες φορές το 35% ( 14 από τα 40 ),  από 56 έως 65 ετών το 

10% ( 4 από τα 40 ),   ενώ το δεν θυμάμαι/δεν απαντώ το 15%  ( 6 από τα 40)  (βλ. 

πίνακα 127). 
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Πίνακας 128 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης δέκατης τέταρτης 

 

Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Πρώτη φορά 23 76,66% 

Δεύτερη φορά 4 13,33% 

Τρεις έως πέντε 3 10% 

Έξι ή περισσότερες 0 0% 

Δεν θυμάμαι/ δεν απαντώ 0 0% 

Σύνολο 30 100% 

Πίνακας 129 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης τέταρτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, τα άτομα που επισκέφθηκαν την περιοχή πρώτη φορά 

καταλαμβάνουν το 76,66% του συνόλου των ερωτηθέντων (23 από τα 30 ), από 

δεύτερη φορά  το 13,33% ( 4 από τα 30 ),  από τρεις έως πέντε φορές το 10% ( 3 

από τα 30 ), ενώ από έξι ή περισσότερες φορές και δεν θυμάμαι/δεν απαντώ το 

0%  ( 0 από τα 30)  (βλ. πίνακα 129). 
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Πίνακας 130 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης δέκατης τέταρτης 

 

 

Ερώτηση 15 

15) Κατά την διάρκεια της παραμονής σας στην περιοχή, πέσατε θύμα 
εγκληματικότητας; 

    α) Ναι                        β) Όχι  

Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Ναι 0 0% 

Όχι 40 100% 

Σύνολο 40 100% 

Πίνακας 131 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης πέμπτης 

 

Το σύνολο του πληθυσμού απάντησε ότι δεν έπεσε θύμα εγκληματικότητας κατά την 
διάρκεια της παραμονής τους στην περιοχή. Δεν υπάρχει λόγος να γίνει κάποιο 
διάγραμμα για τα αποτελέσματα καθότι υπάρχει μόνο μία απάντηση, αλλά ίσως 
μπορούμε να οδηγηθούμε στην άποψη ότι η εγκληματικότητα της περιοχής είναι σε 
χαμηλό επίπεδο. 
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Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Ναι 0 0% 

Όχι 30 100% 

Σύνολο 30 100% 

Πίνακας 132 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης πέμπτης 

 

Το σύνολο του πληθυσμού απάντησε ότι δεν έπεσε θύμα εγκληματικότητας κατά την 
διάρκεια της παραμονής τους στην περιοχή. Δεν υπάρχει λόγος να γίνει κάποιο 
διάγραμμα για τα αποτελέσματα καθότι υπάρχει μόνο μία απάντηση, αλλά ίσως 
μπορούμε να οδηγηθούμε στην άποψη ότι η εγκληματικότητα της περιοχής είναι σε 
χαμηλό επίπεδο. 

 

Ερώτηση 16 

16) Εάν ναι, τι είδους; ……………………………………………….. 

Οι  Έλληνες & οι αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

Δεν είχαμε καμία απάντηση στην ερώτηση από κανέναν καθώς όλοι απάντησαν όχι 
στην προηγούμενη ερώτηση. 

 

 

ΟΙ ΕΠΟΜΕΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΕΧΟΥΝ ΑΠΑΝΤΗΘΕΙ ΜΟΝΟ 
ΑΠΟ ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΞΑΝΑΕΡΘΕΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΙΑ 
ΔΙΑΚΟΠΕΣ (32 Έλληνες και 7 αλλοδαποί). 

 

Ερώτηση 17 

17)  Σύμφωνα με αυτά που έχετε παρατηρήσει, πιστεύετε ότι η εγκληματικότητα 

της περιοχής είναι: 

  α) πολύ μεγάλη    δ) μικρή    

  β) μεγάλη    ε) μηδενική    

  γ) μέτρια   στ) δεν απαντώ/ δεν γνωρίζω  
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Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Πολύ μεγάλη 0 0% 

Μεγάλη 0 0% 

Μέτρια 3 9,37% 

Μικρή 16 50% 

Μηδενική 12 37,5% 

Δεν απαντώ/δεν γνωρίζω 1 3,12% 

Σύνολο 32 100% 

Πίνακας 133 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης έκτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, τα άτομα που πιστεύουν ότι η εγκληματικότητα είναι πολύ μεγάλη 

και μεγάλη είναι 0% του συνόλου των ερωτηθέντων (0 από τα 32 ), μέτρια το 

9,37% ( 3 από τα 32 ), μικρή το 50% ( 16 από τα 32 ), μηδενική το 37,5% ( 12 από 

τα 32 ), ενώ το δεν απαντώ/δεν γνωρίζω το 3,12% ( 1 από τα 32 ), (βλ. πίνακα 133). 

 

 
Πίνακας 134 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης δέκατης έκτης 
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Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Πολύ μεγάλη 0 0% 

Μεγάλη 0 0% 

Μέτρια 0 0% 

Μικρή 4 57,14% 

Μηδενική 2 28,57% 

Δεν απαντώ/δεν γνωρίζω 1 14,28% 

Σύνολο 7 100% 

Πίνακας 135 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης έκτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, τα άτομα που πιστεύουν ότι η εγκληματικότητα είναι πολύ 

μεγάλη, μεγάλη και μέτρια είναι 0% του συνόλου των ερωτηθέντων (0 από τα 7 ), 

μικρή το 57,14% ( 4 από τα 7 ), μηδενική το 28,57% ( 2 από τα 7 ), ενώ το δεν 

απαντώ/δεν γνωρίζω το 14,28% ( 1 από τα 7 ), (βλ. πίνακα 135). 

 

 
Πίνακας 136 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης δέκατης έκτης 
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Ερώτηση 18 

18)  Η εγκληματικότητα της περιοχής θεωρείτε ότι έχει επηρεάσει την τουριστική της 
κίνηση; 

  α) πάρα πολύ    δ) λίγο      

  β) πολύ    ε) καθόλου     

  γ) μέτρια   στ) δεν απαντώ/ δεν γνωρίζω   

 

Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Πάρα πολύ 0 0% 

Πολύ 0 0% 

Μέτρια 2 6,25% 

Λίγο 6 18,75% 

Καθόλου 21 65,62% 

Δεν απαντώ/δεν γνωρίζω 3 9,37% 

Σύνολο 32 100% 

Πίνακας 137 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης έβδομης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, τα άτομα που πιστεύουν ότι η εγκληματικότητα είναι πάρα πολύ 

και πολύ είναι 0% του συνόλου των ερωτηθέντων (0 από τα 30 ), μέτρια το 6,25% ( 

2 από τα 32 ), λίγο το 18,75% ( 6 από τα 32 ), καθόλου το 65,62% ( 21 από τα 32 ), 

ενώ το δεν απαντώ/δεν γνωρίζω το 9,37% ( 3 από τα 32 ), (βλ. πίνακα 138). 

 
Πίνακας 138 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης δέκατης έκτης 
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Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Πάρα πολύ 0 0% 

Πολύ 0 0% 

Μέτρια 0 0% 

Λίγο 1 14,29% 

Καθόλου 6 85,71% 

Δεν απαντώ/δεν γνωρίζω 0 0% 

Σύνολο 7 100% 

Πίνακας 139 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης έκτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν από 

τους ερωτηθέντες, τα άτομα που πιστεύουν ότι η εγκληματικότητα είναι πάρα πολύ, 

πολύ, μέτρια και δεν απαντώ/δεν γνωρίζω είναι 0% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (0 από τα 7 ), λίγο το 14,29% ( 1 από τα 7 ) και καθόλου το 85,71% ( 

6 από τα 7 ), (βλ. πίνακα 140). 

 

 
Πίνακας 140 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης δέκατης έκτης 
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Ερώτηση 19 

19)  Αν θεωρείτε ότι παρατηρείται αύξηση της εγκληματικότητας σε ποιό κυρίως 
λόγο θεωρείτε ότι οφείλεται; 

α) στην αύξηση των επισκεπτών   

β) στην αύξηση των μεταναστών    

γ) στην μείωση της αστυνόμευσης   

δ) στην οικονομική κρίση   

ε) δεν απαντώ/δεν γνωρίζω   

 

Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Αύξηση επισκεπτών 0 0% 

Αύξηση μεταναστών 12 37,5% 

Μείωση αστυνόμευσης 0 0% 

Οικονομική κρίση 20 62,5% 

Δεν γνωρίζω/ δεν απαντώ 0 0% 

Σύνολο 32 100% 

Πίνακας 141 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης έννατης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν στην αύξηση των επισκεπτών καταλαμβάνουν το 0% του 

συνόλου των ερωτηθέντων (0 από τα 32 ), στην αύξηση των μεταναστών  το 37,5% 

( 12 από τα 32 ), στην μείωση της αστυνόμευσης το 0% ( 0 από τα 32 ), στην 

οικονομική κρίση το 62,5% ( 20 από τα 32 ), και δεν γνωρίζω/ δεν απαντώ το 0% ( 

0 από τα 38 )  (βλ. πίνακα 142). 
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Πίνακας 143 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης δέκατης έκτης 

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις ανδρών και γυναικών σύμφωνα με τον πίνακα 49 

παρατηρούμε ότι οι γυναίκες θεωρούν κατά κύριο λόγο (77,77%) ότι υπεύθυνο για 

την αύξηση της εγκληματικότητας είναι η οικονομική κρίση, ενώ οι άντρες θεωρούν 

κατά κύριο λόγο (57,15%) ότι είναι η αύξηση των μεταναστών. Κανένα από τα δύο 

φύλλα δεν έδωσε κάποια διαφορετική απάντηση. 

 

 Άντρες Γυναίκες 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

Αύξηση επισκεπτών 0 0% 0 0% 

Αύξηση μεταναστών 8 57,15% 4 22,22% 

Μείωση αστυνόμευσης 0 0% 0 0% 

Οικονομική κρίση 6 42,85% 14 77,77% 

Δεν γνωρίζω/ δεν απαντώ 0 0% 0 0% 

Σύνολο 14 100% 18 100% 

Πίνακας 144 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης έννατης ανά φύλλο 
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Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Αύξηση επισκεπτών 0 0% 

Αύξηση μεταναστών 0 0% 

Μείωση αστυνόμευσης 0 0% 

Οικονομική κρίση 4 57,14% 

Δεν γνωρίζω/ δεν απαντώ 3 43,86% 

Σύνολο 7 100% 

Πίνακας 145 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης έννατης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν στην αύξηση των επισκεπτών καταλαμβάνουν το 0% του 

συνόλου των ερωτηθέντων (0 από τα 7 ), στην αύξηση των μεταναστών  το 0% ( 0 

από τα 7 ), στην μείωση της αστυνόμευσης το 0% ( 0 από τα 7 ), στην οικονομική 

κρίση το 57,14% ( 4 από τα 7 ), και δεν γνωρίζω/ δεν απαντώ το 42,86% ( 3 από τα 

7 )  (βλ. πίνακα 145). 

 

 
Πίνακας 146 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης δέκατης έννατης 

 

Διαχωρίζοντας της απαντήσεις ανδρών και γυναικών σύμφωνα με τον πίνακα 49 

παρατηρούμε ότι οι γυναίκες θεωρούν κατά κύριο λόγο (75%) ότι υπεύθυνο για την 
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αύξηση της εγκληματικότητας είναι η οικονομική κρίση, ενώ οι άντρες κατά κύριο 

λόγο (66,66%) δεν γνωρίζουν ή δεν απαντούν. 

 

 Άντρες Γυναίκες 

 Αριθμός Ποσοστό Αριθμός Ποσοστό 

Αύξηση επισκεπτών 0 0% 0 0% 

Αύξηση μεταναστών 0 0% 0 0% 

Μείωση αστυνόμευσης 0 0% 0 0% 

Οικονομική κρίση 1 33,33% 3 75% 

Δεν γνωρίζω/ δεν απαντώ 2 66,66% 1 25% 

Σύνολο 3 100% 4 100% 

Πίνακας 147 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης δέκατης έννατης ανά φύλλο 

 

 

Ερώτηση 20 

20)   Σημειώστε το βαθμό ικανοποίησης από τον τρόπο δράσης των αρμόδιων για την 
εγκληματικότητα αρχών στην περιοχή; 

 Δεν 
γνωρίζω 

Πολύ 
λίγο 

Λίγο Μέτρι
α 

Πολύ Πάρα 
πολύ 

Αστυνομία       

Λιμενικό        

 

Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

Αστυνομία Αριθμός Ποσοστό 

Δεν γνωρίζω 0 0% 

Πολύ λίγο 0 0% 

Λίγο 0 0% 

Μέτρια 5 15,62% 

Πολύ 21 65,62% 

Πάρα πολύ 6 18,75% 

Σύνολο 32 100% 

Πίνακας 148 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης εικοστής-Αστυνομίας 
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Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν στο πόσο ικανοποιημένοι είναι από τον τρόπο δράσης της 

Αστυνομίας  δεν γνωρίζω, πολύ λίγο, λίγο καταλαμβάνουν το 0% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (0 από τα 32 ), μέτρια το 15,62% ( 5 από τα 32 ), πολύ  το 65,62% ( 

21 από τα 32 ), πάρα πολύ το 18,75% ( 6 από τα 32 ) (βλ. πίνακα 148). 

 

 
Πίνακας 149 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης εικοστής-Αστυνομίας 

 

Λιμενικό Αριθμός Ποσοστό 

Πολύ λίγο 0 0% 

Λίγο 1 3,12% 

Μέτρια 4 12,5% 

Πολύ 16 50% 

Πάρα πολύ 11 34,37% 

Σύνολο 32 100% 

Πίνακας 150 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης εικοστής-Λιμενικού 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν στο πόσο ικανοποιημένοι είναι από τον τρόπο δράσης του 

Λιμενικού  λίγο καταλαμβάνουν το 3,12% του συνόλου των ερωτηθέντων (1 από τα 
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34,37% ( 11 από τα 32 ), ενώ δεν υπήρχε καμία απάντηση ως πολύ λίγο (βλ. πίνακα 

150). 

 

 
Πίνακας 151 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης εικοστής-Λιμενικού 

 

Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

Αστυνομία Αριθμός Ποσοστό 

Δεν γνωρίζω 0 0% 

Πολύ λίγο 0 0% 

Λίγο 0 0% 

Μέτρια 3 42,85% 

Πολύ 3 42,85% 

Πάρα πολύ 1 14,28% 

Σύνολο 7 100% 

Πίνακας 152 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης εικοστής-Αστυνομίας 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν στο πόσο ικανοποιημένοι είναι από τον τρόπο δράσης της 

Αστυνομίας  δεν γνωρίζω, πολύ λίγο, λίγο καταλαμβάνουν το 0% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (0 από τα 7 ), μέτρια το 42,85% ( 3 από τα 7 ), πολύ  το 42,85% ( 3 

από τα 7 ), πάρα πολύ το 14,28% ( 1 από τα 7 ) (βλ. πίνακα 152). 
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Πίνακας 153 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης εικοστής-Αστυνομίας 

 

Λιμενικό Αριθμός Ποσοστό 

Πολύ λίγο 0 0% 

Λίγο 0 0% 

Μέτρια 4 57,14% 

Πολύ 2 28,57% 

Πάρα πολύ 1 14,28% 

Σύνολο 7 100% 

Πίνακας 154 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης εικοστής-Λιμενικού 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα που απάντησαν στο πόσο ικανοποιημένοι είναι από τον τρόπο δράσης του 

Λιμενικού  μέτρια καταλαμβάνουν το 57,14% του συνόλου των ερωτηθέντων (4 

από τα 7 ), πολύ  το 28,57% ( 2 από τα 7 ), πάρα πολύ το 14,28% ( 1 από τα 7 ), ενώ 

δεν υπήρχε καμία απάντηση ως πολύ λίγο και λίγο (βλ. πίνακα 154). 
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Πίνακας 155 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης εικοστής-Λιμενικού 

 

 

Ερώτηση 21 

21) Θα συστήνατε την περιοχή σας σε γνωστούς σας ώστε να πραγματοποιήσουν και 
αυτοί τις διακοπές τους σε αυτήν; 

   α) Όχι    β) Ναι   

  Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν:  

 Αριθμός Ποσοστό 

Όχι 2 6,25% 

Ναι 30 93,75% 

Σύνολο 32 100% 

Πίνακας 156 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης εικοστής πρώτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα τα οποία απάντησαν όχι  καταλαμβάνουν το 6,25% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (2 από τα 32 ), και ναι το  93,75% ( 30 από τα 32 )   (βλ. πίνακα 156). 
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Πίνακας 157 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης εικοστής πρώτης 

 

Οι  αλλοδαποί επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Όχι 0 0% 

Ναι 7 100% 

Σύνολο 7 100% 

Πίνακας 158 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης εικοστής πρώτης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, τα 

άτομα τα οποία απάντησαν ναι  καταλαμβάνουν το 100% του συνόλου των 

ερωτηθέντων (7 από τα 7 ),  (βλ. πίνακα 158). 

 

 
Πίνακας 159 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων ερώτησης εικοστής πρώτης 
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Ερώτηση 22 

22) Εάν ΌΧΙ, η εγκληματικότητα της περιοχής είναι  ένας λόγος  που δεν θα τη 
συστήνετε για διακοπές; 

   α) Όχι    β) Ναι   

Οι  Έλληνες επισκέπτες απάντησαν: 

 Αριθμός Ποσοστό 

Όχι 2 100% 

Ναι 0 0% 

Σύνολο 2 100% 

Πίνακας 160 : Στοιχεία ερωτηθέντων ερώτησης εικοστής δεύτερης 

 

Όπως προκύπτει από την ανάλυση των ερωτηματολογίων που συμπληρώθηκαν, από 

τα άτομα που απάντησαν όχι στην προηγούμενη ερώτηση, κανένα δεν θα το έκανε 

λόγο της εγκληματικότητας.  

 
 
Στο ερωτηματολόγιο των αλλοδαπών δεν είχαμε καμία απάντηση σε αυτήν την 
ερώτηση. 
 
 
 
 

Κεφάλαιο 6ο 

 

Σύγκριση απαντήσεων-απόψεων κατοίκων και 

επισκεπτών της περιοχής 

 

Ακολουθούν ορισμένες ερωτήσεις που επιλέχθηκαν με σκοπό να γίνει ορατός ο 

διαφορετικός τρόπος αντίληψης μεταξύ των μόνιμων κατοίκων, των Ελλήνων 

επισκεπτών και των ξένων επισκεπτών, για ορισμένα θέματα που αφορούν την 

εγκληματικότητα και την επίδραση που έχει αυτή στον τουρισμό. 
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Οι μόνιμοι κάτοικοι του Πόρου συμβολίζονται με το μπλε χρώμα στα διαγράμματα 

που ακολουθούν, οι Έλληνες επισκέπτες με κόκκινο χρώμα και οι αλλοδαποί 

επισκέπτες με πράσινο χρώμα. 

 

Στην ερώτηση:  Όταν ακούτε «εγκληματικότητα» σε μια περιοχή τι σας έρχεται 

κυρίως στο μυαλό; 

  α) Έντονη τάση των κατοίκων προς την εγκληματικότητα   

  β) Ύπαρξη πολλών εγκληματιών στην περιοχή    

  γ) Έλλειψη επαρκούς αστυνομικής παρουσίας     

  δ) Ύπαρξη αρκετών στόχων για τους εγκληματίες     

  ε) Ύπαρξη πολλών αλλοδαπών στην περιοχή      

 στ) Άλλο...................................................................     

 

 
Πίνακας 161 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για την γνώμη τους για την 

εγκληματικότητα 

 

Όπως παρατηρούμε στον ανωτέρω πίνακα, διακρίνονται ορισμένα αξιοσημείωτα 

στοιχεία, όπως ότι στην απάντηση «έντονη τάση των κατοίκων» το ποσοστό των 

αλλοδαπών επισκεπτών είναι πολύ μεγαλύτερο (39,99%) από αυτά των υπολοίπων 

(20% και 22,5%), ότι στην απάντηση «έλλειψη επαρκούς αστυνομικής παρουσίας» το 

ποσοστό των κατοίκων είναι αρκετά μεγαλύτερο (18%) συγκριτικά με τα άλλα (7,5% 
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και 6,66%) ίσως διότι οι μόνιμοι κάτοικοι γνωρίζουν καλύτερα την υπάρχουσα 

αστυνομική δύναμη και την παρουσία αυτής. Επίσης, στις απαντήσεις «ύπαρξη 

αρκετών στόχων για τους εγκληματίες» και  «ύπαρξη πολλών αλλοδαπών στην 

περιοχή» παρατηρούμε ότι το ποσοστό των αλλοδαπών επισκεπτών είναι μηδενικό, 

ενώ τα υπόλοιπα ποσοστά όχι, ίσως διότι οι αλλοδαποί δεν θεωρούν ότι υπάρχουν 

αρκετοί στόχοι στην περιοχή ή η ύπαρξη αλλοδαπών μπορεί να επιφέρει αύξηση της 

εγκληματικότητας. 

 

Στην ερώτηση:  Σε ποιο βαθμό οι παρακάτω παραβάσεις που μπορεί να υπάρχουν σε 

μία περιοχή, σας επηρεάζουν στην επιλογή του τουριστικού προορισμού;   

 

 
Πίνακας 162 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για τροχονομικές παραβάσεις 

 

Όπως παρατηρούμε στον ανωτέρω πίνακα, διακρίνονται ορισμένα αξιοσημείωτα 

στοιχεία, όπως ότι στην απάντηση «καθόλου» το ποσοστό των κατοίκων (32%) είναι 

μεγαλύτερο των Ελλήνων επισκεπτών (20%) και αρκετά μεγαλύτερο των αλλοδαπών 

επισκεπτών (6,66%). Αυτό δείχνει πως οι κάτοικοι δεν δίνουν τόση σημασία στην 

επίδραση που έχουν οι τροχονομικές παραβάσεις στην τουριστική κίνηση όσο οι 

επισκέπτες αυτής και κυρίως οι αλλοδαποί. Επίσης, παρατηρούμε ότι τα μεγαλύτερα 

ποσοστά και στις τρεις κατηγορίες επισκεπτών βρίσκονται στην απάντηση «λίγο». 
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Πίνακας 163 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για πολεοδομικές παραβάσεις  

 

Όπως παρατηρούμε στον ανωτέρω πίνακα και οι τρεις κατηγορίες ερωτηθέντων 

συμφωνούν κατά μεγάλο ποσοστό ότι οι πολεοδομικές παραβάσεις δεν επιρεάζουν 

καθόλου την τουριστική κίνηση σε μια περιοχή. 

 

 
Πίνακας 164 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για υγειονομικές παραβάσεις  

 

Όπως παρατηρούμε στον ανωτέρω πίνακα, διακρίνονται ορισμένα αξιοσημείωτα 

στοιχεία, όπως ότι στην απάντηση «καθόλου» δεν υπάρχει καμία απάντηση από τους 

επισκέπτες, είτε Έλληνες είτε αλλοδαπούς και στις απαντήσεις «αρκετά» και «πολύ» 

υπάρχει πολύ μεγάλο ποσοστό των Ελλήνων επισκεπτών. Από τον πίνακα αυτό 

παρατηρούμε ότι οι κάτοικοι της περιοχής δεν θεωρούν σημαντικής βαρύτητας τις 
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υγειονομικές παραβάσεις σε σχέση με τους επισκέπτες που δείχνουν να επιρεάζονται 

ιδιαίτερα από αυτές. 

 

 
Πίνακας 165 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για την ηχορύπανση  

 

Στον ανωτέρω πίνακα διακρίνουμε ότι έχουμε απαντήσεις σε όλα τα μεγέθη από όλες 

τις κατηγορίες ερωτηθέντων. Το μόνο ίσως αξιοσημείωτο είναι ότι στην απάντηση 

«καθόλου» το ποσοστό των μόνιμων κατοίκων (28%) υπερισχύει σημαντικά έναντι 

των υπολοίπων (15% και 13,33%). 

 

 

 
Πίνακας 166 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για τις κλοπές-διαρρήξεις  
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Όπως παρατηρούμε στον ανωτέρω πίνακα, διακρίνονται ορισμένα αξιοσημείωτα 

στοιχεία, όπως ότι οι μόνιμοι κάτοικοι δεν δίνουν ιδιαίτερη σημασία στην επίδραση 

που έχουν οι κλοπές-διαρρήξεις στην τουριστική κίνηση έναντι των επισκεπτών στην 

περιοχή. Αυτό γίνετε κυρίως ορατό στις απαντήσεις «καθόλου» και «λίγο».  

 

 
Πίνακας 167 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για τις βιαιοπραφίες 

 

Όπως παρατηρούμε στον ανωτέρω πίνακα οι μόνιμοι κάτοικοι δεν δίνουν ιδιαίτερη 

σημασία στην επίδραση που έχουν οι βιαιοπραγίες στην τουριστική κίνηση έναντι 

των επισκεπτών στην περιοχή και αυτό γίνεται αμέσως αντιληπτό από τα μεγάλα 

ποσοστά που έχουν στις απαντήσεις «καθόλου» και «λίγο» σε σύγκριση με τα αρκετά 

μικρότερα που έχουν οι Έλληνες και οι αλλοδαποί επισκέπτες. 

 

 

 

Ερώτηση 11η 

Στην ερώτηση:    Σημειώστε το βαθμό ικανοποίησης από τον τρόπο δράσης των 
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Πίνακας 168 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για Αστυνομία 

 

 Στον ανωτέρω πίνακα βλέπουμε πως το σύνολο των απαντήσεων είναι 

συσσωρευμένο στις απαντήσεις από «μέτρια» και πάνω με εξαίρεση το 12% των 

μόνιμων κατοίκων στην απάντηση «λίγο», το οποίο ίσως να σημαίνει πως οι μόνιμοι 

κάτοικοι που γνωρίζουν καλύτερα τον τρόπο δράσης της αστυνομίας στην περιοχή 

και πιθανόν να είχαν μία ή περισσότερες επαφές με αυτήν, να έχουν πιο υποκειμενική 

άποψη για αυτήν. 

 

 
Πίνακας 169 : Γραφική παράσταση αποτελεσμάτων για Λιμενικό 
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κάτοικοι είτε οι επισκέπτες αυτής έχουν την ευκαιρία να έχουν απευθείας επαφή με 

αυτό ώστε να έχουν προσωπική άποψη. 
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ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 
 

Η εργασία επιλέχθηκε, σχεδιάστηκε και πραγματοποιήθηκε με σκοπό να 
μελετήσουμε αν η εγκληματικότητα που υπάρχει σε μία περιοχή, και συγκεκριμένα 
στην περιοχή του Πόρου όπου επιλέχθηκε για την εργασία, μπορεί να επηρεάσει την 
τουριστική της κίνηση. Όπως μπορούμε να διαπιστώσουμε από τις απαντήσεις που 
λάβαμε, η εγκληματικότητα επηρεάζει άμεσα την ομαλότητα της περιοχής και 
επομένως και της τουριστικής της κίνησης. 

Από την πλευρά των κατοίκων της περιοχής, παρατηρούμε στις απαντήσεις 
τους ότι: 

α) δίνουν ιδιαίτερη βαρύτητα σε ορισμένες κατηγορίες παραβάσεων που κατά την 
γνώμη τους επηρεάζουν την τουριστική κίνηση (τροχονομικές, υγειονομικές, κλοπές-
διαρρήξεις) 

β) θεωρούν ως εγκληματικότητα κατά κύριο λόγο την ύπαρξη πολλών εγκληματιών 
στην περιοχή και προσπαθούν σε συνεργασία με τις αρμόδιες αρχές να τους 
απομακρύνουν 

γ) δεν διστάζουν να απευθυνθούν στις αρχές για να τους γνωρίσουν κάποιο αδίκημα 
που διαπίστωσαν ή τους συνέβη 

δ) δηλώνουν πολύ καλή εντύπωση από την αστυνόμευση της περιοχής τους, με σκοπό 
πιθανόν να δημιουργήσουν θετική εντύπωση και σε τρίτους 

ε) συστήνουν ανεπιφύλαχτα σχεδόν το σύνολο των ερωτηθέντων την περιοχή τους 
για την πραγματοποίηση των διακοπών τους 

 Στις απαντήσεις των τουριστών της περιοχής, Ελλήνων ή αλλοδαπών, 
παρατηρούμε ότι: 

α) πριν το ταξίδι τους: 

    i) ενημερώνονται για την ασφάλεια της περιοχής από πλευρά   

       εγκληματικότητας (κυρίως οι αλλοδαποί) 

    ii) δεν παίρνουν μαζί τους αντικείμενα αξίας 

    iii) δεν ταξιδεύουν μόνοι τους 

    iv) επιλέγουν να διαμείνουν σε ασφαλή οικήματα  

β) θεωρούν ως εγκληματικότητα κυρίως την έντονη τάση των κατοίκων προς αυτήν 

γ) αποφεύγουν να επισκεφθούν περιοχές με έντονη εγκληματικότητα 
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δ) κατηγορούν την οικονομική κρίση ως κύρια υπεύθυνη για την αύξηση της 
εγκληματικότητας στην περιοχή 

ε) δείχνουν αρκετά ικανοποιημένοι από τις αρχές της περιοχής 

στ) συστήνουν την περιοχή για διακοπές και σε άλλους, δηλώνοντας εμμέσως την 
ικανοποίησή τους από αυτήν 

 

 

 

 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
 

Όπως παρατηρούμε στην εργασία, η εγκληματικότητα στην περιοχή του 
Πόρου αυτή τη στιγμή δεν δείχνει να επηρεάζει την τουριστική της κίνηση, ωστόσο 
με κάποια αύξηση αυτής (της εγκληματικότητας) θα είναι πολύ πιθανό να την μειώσει 
(την τουριστική κίνηση). Για τον λόγο αυτό πρέπει: 

α) να υπάρχει συνεργασία κατοίκων, τουριστών και αρχών στην πάταξη της 
εγκληματικότητας 

β) να υπάρχει ενημέρωση για τα είδη της εγκληματικότητας και ποια από αυτά 
επηρεάζουν τους τουρίστες 

γ) να είναι ορατή η ασφάλεια σε κάθε σημείο της περιοχής 

δ) να διαφημιστεί η ασφάλεια που υπάρχει στην περιοχή 

ε) να γίνει γνωστός ως τόπος για φιλήσυχους ανθρώπους ώστε να μην επιλέγεται από 
εγκληματίες 
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Ερωτηματολόγιο 

 

Η εγκληματικότητα στον Πόρο και η επίδρασή της στην τουριστική κίνηση 

Το ερωτηματολόγιο που ακολουθεί αφορά έρευνα για την εκπόνηση πτυχιακής 
εργασίας στο Τμήμα Διοίκησης Τουριστικών Επιχειρήσεων του Τ.Ε.Ι. Πειραιά. Το 
ερωτηματολόγιο είναι εμπιστευτικό. Η συμβολή σας είναι πολύ σημαντική για την 
ολοκλήρωση της έρευνας. Για τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου δεν θα 
χρειαστείτε περισσότερο από 5 λεπτά. 

1)  Φύλο: 

  α)  Άντρας         β)  Γυναίκα    

 

2)  Ηλικία: 

  α) 18-25 ετών   δ) 46-55 ετών   

  β) 26-35 ετών   ε) 56-65 ετών   

  γ) 36-45 ετών   στ) 66 και άνω   

 

3)  Oικογενειακή κατάσταση: 

  α) Ελεύθερος-η    

  β) Με σύζυγο    

  γ) Διαζευγμένος-η/ χήρος-α   

  δ) Άλλο.....................................  

 

4)   Έχετε παιδιά; 

  α) Όχι       β) Ναι      

 

Εάν ναι, αριθμός παιδιών:  ................ 
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5)  Επάγγελμα:   

α)  ιδιωτικός υπάλληλος   

   β) δημόσιος υπάλληλος   

   γ) ελεύθερος επαγγελματίας   

   δ) φοιτητής     

   ε) συνταξιούχος     

   στ) αγρότης     

   ζ) οικιακά     

   η) άνεργος     

   θ) άλλο……………………   

 

6) Πως συνδέεστε με την περιοχή; 

  α) Είναι ο τόπος μόνιμης κατοικίας μου  

  β) Διατηρώ εξοχική κατοικία   

  γ) Έρχομαι σε τακτά χρονικά διαστήματα  

  δ) Είναι ο τόπος εργασίας μου   

  ε) Έχω έρθει για τουρισμό στην περιοχή  

  στ) Άλλο......................................................  

 

7)   Όταν ακούτε «εγκληματικότητα» σε μια περιοχή τι σας έρχεται κυρίως 

στο μυαλό; 

  α) Έντονη τάση των κατοίκων προς την εγκληματικότητα  

  β) Ύπαρξη πολλών εγκληματιών στην περιοχή   

  γ) Έλλειψη επαρκούς αστυνομικής παρουσίας    

  δ) Ύπαρξη αρκετών στόχων για τους εγκληματίες    

  ε) Άλλο...................................................................    
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8)   Έχετε απευθυνθεί σε Αστυνομική Αρχή για κάποιο αδίκημα 

   σε βάρος σας; 

  α) ποτέ    

  β) μια ή δύο φορές   

  γ) τρεις έως πέντε φορές  

  δ) περισσότερες φορές  

  ε) δεν θυμάμαι/δεν απαντώ   

 

9)  Θεωρείτε την αστυνόμευση της περιοχής; 

α) πολύ  καλή     

β) καλή    

γ) μέτρια   

δ) κακή    

 

10)   Σε ποιο βαθμό, κατά την γνώμη σας, οι παρακάτω παραβάσεις επηρεάζουν την 
τουριστική κίνηση στην περιοχή σας.   

 

 Καθόλου λίγο μέτρια αρκετά πολύ 

Τροχονομικές παραβάσεις      

Πολεοδομικές παραβάσεις      

Υγειονομικές παραβάσεις      

Ηχορύπανση      

Κλοπές – διαρρήξεις      

Βιαιοπραγίες      

Άλλο....................................      
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11)   Σημειώστε το βαθμό ικανοποίησης από τον τρόπο δράσης των αρμόδιων για την 
εγκληματικότητα αρχών στην περιοχή σας; 

 

 πολύ  

 

λίγο μέτρια Πολύ Πάρα πολύ 

Αστυνομία      

Λιμενικό       

 

 

 12)  Εσείς έχετε λάβει κάποιο επιπλέον μέτρο ασφαλείας για την αποφυγή 
εγκλημάτων κλοπής στην οικία ή εργασία σας; 

  α) Ναι                           β) Όχι    

 

13) Εάν ναι ποιο ή ποια από τα παρακάτω; 

     (Παρακαλώ σημειώστε ένα ή περισσότερα)              οικία   εργασία 

 α) Συστήματα ασφαλείας σε πόρτες και παράθυρα     

 β) Επιπλέον φωτισμός στον εξωτερικό χώρο της οικίας    

 γ) Προειδοποιητικά συστήματα για την ανίχνευση κίνησης    

 δ) Κάποιο άλλο..................................................................     

 

14)  Έχετε παρατηρήσει αύξηση της εγκληματικότητας στην περιοχή σας τα 
τελευταία 3 χρόνια; 

  α) Ναι     β) Όχι    

 

15)  Εάν ΝΑΙ, θεωρείτε ότι έχει επηρεάσει την τουριστική κίνηση; 

  α) πάρα πολύ     δ) λίγο    

  β) πολύ     ε) καθόλου   

  γ) μέτρια   
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16)  Αν θεωρείτε ότι παρατηρείται αύξηση της εγκληματικότητας σε ποιό κυρίως 
λόγο θεωρείτε ότι οφείλεται; 

α) στην αύξηση των επισκεπτών   

β) στην αύξηση των μεταναστών    

γ) στην μείωση της αστυνόμευσης   

δ) στην οικονομική κρίση    

ε) δεν απαντώ/δεν γνωρίζω    

 

17) Θα συστήνατε την περιοχή σας σε γνωστούς σας ώστε να πραγματοποιήσουν τις 
διακοπές τους σε αυτήν; 

   α) Όχι      β) Ναι     

 

 18) Εάν ΌΧΙ, η εγκληματικότητα της περιοχής σας είναι  ένας λόγος  που δεν τη 
συστήνετε για διακοπές; 

   α) Όχι      β) Ναι     

Σας ευχαριστώ 

 

 

 

Ερωτηματολόγιο (Για Έλληνες επισκέπτες) 

Η εγκληματικότητα στον Πόρο και η επίδρασή της στην τουριστική κίνηση 

 

Το ερωτηματολόγιο που ακολουθεί αφορά έρευνα για την εκπόνηση πτυχιακής 
εργασίας στο Τμήμα Διοίκησης Τουριστικών Επιχειρήσεων του Τ.Ε.Ι. Πειραιά. Το 
ερωτηματολόγιο είναι εμπιστευτικό. Η συμβολή σας είναι πολύ σημαντική για την 
ολοκλήρωση της έρευνας. Η έρευνα πραγματοποιείται σε άτομα που επισκέφτηκαν 
για τουρισμό την περιοχή του Πόρου και σε αυτούς δίνεται το ερωτηματολόγιο προς 
συμπλήρωση. Για τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου δεν θα χρειαστείτε 
περισσότερο από 5 λεπτά. 

 

114 
 



1)  Φύλο: 

  α)  Άντρας         β)  Γυναίκα    

 

2)  Ηλικία: 

  α) 18-25 ετών   δ) 46-55 ετών   

  β) 26-35 ετών   ε) 56-65 ετών   

  γ) 36-45 ετών   στ) 66 και άνω   

 

3)  Οικογενειακή κατάσταση: 

  α) Ελεύθερος-η  

  β) Με σύζυγο  

  γ) Διαζευγμένος-η/ χήρος-α  

  δ) Άλλο.....................................  

 

4)   Έχετε παιδιά; 

  α) Όχι          β) Ναι           

Εάν ναι, αριθμός παιδιών:  ................ 

 

5)  Επισκεφθήκατε την περιοχή:  

            α) μόνος-η   

            β) με σύζυγο/ σύντροφο   

            γ) με σύζυγο και παιδιά   

            δ) με παιδιά μόνο   

            ε) με συγγενείς   

            στ) με φίλους   

            ζ) με οικογένεια και συγγενείς  

            η) με οικογένεια και φίλους      
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6)  Επάγγελμα:  α)  ιδιωτικός υπάλληλος   

   β) δημόσιος υπάλληλος   

  γ) ελεύθερος επαγγελματίας  

  δ) φοιτητής     

   ε) συνταξιούχος    

   στ) αγρότης     

   ζ) οικιακά     

   η) άνεργος     

   θ) άλλο……………………  

 

7) Εθνικότητα …………………….. 

 

8)   Όταν ακούτε «εγκληματικότητα» σε μια περιοχή τι σας έρχεται κυρίως 

στο μυαλό; 

  α) Έντονη τάση των κατοίκων προς την εγκληματικότητα   

  β) Ύπαρξη πολλών εγκληματιών στην περιοχή    

  γ) Έλλειψη επαρκούς αστυνομικής παρουσίας     

  δ) Ύπαρξη αρκετών στόχων για τους εγκληματίες     

  ε) Ύπαρξη πολλών αλλοδαπών στη περιοχή    

  στ) Άλλο...................................................................    

 

9)   Σε ποιο βαθμό οι παρακάτω παραβάσεις που μπορεί να υπάρχουν σε μία περιοχή, 
σας επηρεάζουν στην επιλογή του τουριστικού προορισμού; 
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 καθόλου λίγο μέτρια αρκετά πολύ 

Τροχονομικές παραβάσεις      

Πολεοδομικές παραβάσεις      

Υγειονομικές παραβάσεις      

Ηχορύπανση      

Κλοπές – διαρρήξεις      

Βιαιοπραγίες      

Άλλο....................................      

 

 10) Πριν επισκεφθείτε μία περιοχή για διακοπές ενημερώνεσθε για την ασφάλειά της 
από πλευρά εγκληματικότητας; 

    α) Ναι                        β) Όχι  

 

11) Εάν ΝΑΙ, με ποιον τρόπο; 

α) Έντυπο τύπο         

β) Τηλεόραση-ραδιόφωνο       

γ) Διαδίκτυο         

δ) Από συγγενείς, γνωστούς και φίλους που την επισκεφθήκανε   

ε) Από τον τουριστικό πράκτορα      

στ) Άλλο…………………………….      

 

12) Η ύπαρξη εγκληματικότητας σε μία περιοχή σας έχει αποτρέψει από το να την 
επισκεφθείτε; 

    α) Ναι                        β) Όχι  

 

13)  Κατά την διάρκεια των διακοπών σας ποια από τα παρακάτω μέτρα λαμβάνετε 
για να αισθάνεστε ασφάλεια; 

     (Παρακαλώ σημειώστε ένα ή περισσότερα)   
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 ΝΑΙ ΟΧΙ 

Επιλογή τόπου διαμονής βάσει υψηλών κριτηρίων ασφάλειας   

Ασφάλιση των αντικειμένων σε ασφαλιστική εταιρία   

Χρήση κλειδαριών ασφαλείας για τις αποσκευές   

Μη μεταφορά αντικειμένων αξίας   

Χρήση πιστωτικής κάρτας ( για αποφυγή μεταφοράς 
μετρητών) 

  

Αποφυγή μετακινήσεων το βράδυ   

Αποφυγή περιήγησης σε απομακρυσμένες/επικίνδυνες 
περιοχές 

  

Άλλο……………………………………………………………   

 

14) Πόσες φορές έχετε επισκεφθεί την περιοχή του Πόρου για τουρισμό; 

  α) Είναι η πρώτη μου φορά   

  β) Είναι η δεύτερη μου φορά   

  γ) Τρεις με πέντε φορές   

  δ) Έξι ή περισσότερες φορές   

  ε) Δεν θυμάμαι/ δεν απαντώ   

 

15) Κατά την διάρκεια της παραμονής σας στην περιοχή, πέσατε θύμα 
εγκληματικότητας; 

    α) Ναι                        β) Όχι  

 

16) Εάν ναι, τι είδους; ……………………………………………….. 
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Οι παρακάτω ερωτήσεις να απαντηθούν μόνο εάν έχετε 
ξαναέρθει για διακοπές στην περιοχή. 

 

17)  Σύμφωνα με αυτά που έχετε παρατηρήσει, πιστεύετε ότι η εγκληματικότητα 

της περιοχής είναι: 

  α) πολύ μεγάλη    δ) μικρή    

  β) μεγάλη    ε) μηδενική    

  γ) μέτρια   στ) δεν απαντώ/ δεν γνωρίζω  

      

18)  Η εγκληματικότητα της περιοχής θεωρείτε ότι έχει επηρεάσει την τουριστική της 
κίνηση; 

  α) πάρα πολύ    δ) λίγο     

  β) πολύ    ε) καθόλου    

  γ) μέτρια   στ) δεν απαντώ/ δεν γνωρίζω  

 

19)  Αν θεωρείτε ότι παρατηρείται αύξηση της εγκληματικότητας σε ποιό κυρίως 
λόγο θεωρείτε ότι οφείλεται; 

α) στην αύξηση των επισκεπτών   

β) στην αύξηση των μεταναστών    

γ) στην μείωση της αστυνόμευσης   

δ) στην οικονομική κρίση   

ε) δεν απαντώ/δεν γνωρίζω   

20)   Σημειώστε το βαθμό ικανοποίησης από τον τρόπο δράσης των αρμόδιων για την 
εγκληματικότητα αρχών στην περιοχή; 

 Δεν 
γνωρίζω 

Πολύ 
λίγο 

Λίγο Μέτρια Πολύ Πάρα 
πολύ 

Αστυνομία       

Λιμενικό        
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21) Θα συστήνατε την περιοχή σας σε γνωστούς σας ώστε να πραγματοποιήσουν και 
αυτοί τις διακοπές τους σε αυτήν; 

   α) Όχι    β) Ναι   

 

22) Εάν ΌΧΙ, η εγκληματικότητα της περιοχής είναι  ένας λόγος  που δεν θα τη 
συστήνετε για διακοπές; 

   α) Όχι    β) Ναι   

     Σας ευχαριστώ 

 

 

Questionnaire 

The rate of safety and the crime in Poros Island and the impacts on tourism 

 

The aim of this research is to gather data concerning for the crime and safety issues in 
the island of Poros. I would appreciate if you could spend a few minutes to express 
your opinion answering few questions concerning the above subject. Completing the 
questionnaire will help me gather all the necessary information for this research.  
Your answers are anonymous and confidential and will be used exclusively for the 
purpose of the research which is conducted for my dissertation at Department of 
Tourism Management of the Technological Education Institute of Piraeus. 

 

1) Gender: 

  α)  Man         β)  Woman    

 

2)  Age: 

  α) 18-25 years old   δ) 46-55 years old   

  β) 26-35 years old   ε) 56-65 years old   

  γ) 36-45 years old   στ) 66 and more   
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3)  Family condition: 

  α) Single  

  β) Married  

  γ) Divorced/widow(er)  

  δ) Other .....................................  

4)   Do you have children? 

  α) No          β) Yes           

If yes, number of children:  ................ 

5)  You have visited the region:  

            α) alone   

            β) with husband-wife/companion  

            γ) with husband-wife and children  

            δ) with children only   

            ε) with relatives   

            στ) with friends   

            ζ) with family and relatives      

            η) with family and friends      

 

6)  Occupation:  α)  private employee  

   β) civil servant   

  γ) freelancer   

  δ) student    

   ε) pensioner    

   στ) farmer    

   ζ) housewife   

   η) unemployed   

   θ) other ……………  
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7) Nationality:  …………………….. 

 

8)   When you are listening for crime in an area what is the first thing that it comes to 
your mind? 

(you can answer more than one) 

  α) Strong tendency from local people to crime   

  β) Too many criminals in the area     

  γ) Lack of adequate police presence     

  δ) Existence of several targets for criminals     

  ε) Too many immigrants in the area     

  στ) Other (please state what)...........................................   

 

9)   Define the degree which the following violations will influence your choice of 
tourist destination? 

 none little moderat
e 

enoug
h 

very 

Traffic violations      

Construction 
violations 

     

Health violations       

Noise      

Theft – burglaries      

Violence against 
people 

     

Other..........................      

 

 10) Before visiting an area for holidays do you be informed about the safety of 
crime? 

    α) Yes                          β) No  
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11) If Yes, from whom? 

α) Print  media (newspapers/magazines, leaflets etc)   

β) TV - radio        

γ) Internet        

δ) Friends and  relatives      

ε) Tour Operator/ Tourist Office     

στ) Other …………………………….    

 

12) The rate of crime in an area has prevented you from visiting it?  

    α) Yes                         β) No   

 

13)  During your holidays which of the following measures are you going to take to 
feel safe? 

    

 YES  NO 

Choice of place of residence under high standards of safety   

Insurance valuables to insurance company   

Use safety locks for luggage    

Not carrying valuables   

Use of credit cards ( for avoiding cash transfers)   

Avoid traveling at night   

Avoid dangerous areas   

Other  (please state 
what)……………………………………………… 
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14) How many times have you visited the island of Poros for tourism? 

  α) is my first time   

  β) is my second time   

  γ) three to five times   

  δ) six or more times   

  ε) I don’t remember / I don’t answer   

 

15) During the time of your staying in Poros, you have ever been a victim of crime? 

    α) Yes                        β) No  

 

16) If yes, what kind? ……………………………………………….. 

 

 

 

 

The following questions must be answered only if is not your 
first visit in the region / island of Poros 

 

 

17)  In your opinion, the criminality of area in Poros Island is: 

  α) extensive    δ) not extensive   

  β) great    ε) non existent    

  γ) moderate   στ) no answer/ not know   

 

 

 

      

124 
 



18)  In your opinion the crime rate in Poros island has affected the tourism? 

  α) very much    δ) little     

  β) much    ε) at all     

  γ) moderate   στ) no answer/ not know  

 

19)  If you believe that there is an increase in crime what is the reason?   

α) the increase of  visitors   

β) the increase of immigrants    

γ) inadequate policing   

δ) the economic crisis   

ε) I don’t answer/ I don’t know   

 

20)   Note the degree of satisfaction for the effectiveness of police authority in the  
area:  

 I don’t 
know 

Very 
low 

Low Moderat
e 

High Very 
High 

Police       

Port 
Police  

      

 

 

21) Will you recommend Poros to your friends and relatives for holidays? 

   α) No    β) Yes   

 

22) If not, is the crime rate in the area the reason? 

 

   α) No    β) Yes   

                  Thank you!! 
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	Πόρος θα πει "πέρασμα" και προέρχεται από το γραφικό θαλάσσιο πέρασμα (200 μ.) που χωρίζει το νησί του Πόρου από τις ακτές της Πελοποννήσου. Από την αρχαιότητα ο Πόρος αποτελείται από δύο νησιά: τη Σφαιρία, μικρή νησίδα ηφαιστειακής προέλευσης όπου εί...
	Έχει έκταση 33 τ. Χλμ., και μήκος ακτών 43 χλμ. Μια στενή λωρίδα θάλασσας χωρίζει το νησί από το Γαλατά στην αντικρινή Πελοποννησιακή ακτή της Τροιζηνίας. Σύμφωνα με τη μυθολογία στο καταπράσινο αυτό νησί, γεννήθηκε ο Θησέας.
	Τον 7ο αι. Π.Χ. Ο Πόρος, που ονομαζόταν Καλάβρεια, αποτελούσε έδρα μιας αμφικτυονίας επτά πόλεων.
	Ο Πόρος, ένα νησί με 2,500 χρόνια ιστορία και με ένα Δήμο 200 ετών, προσπαθεί εμπνευσμένος από τη Μυθολογία που τον θέλει να είναι αφιερωμένος στο Θεό Ποσειδώνα, την αρχαία και τη νεώτερη ιστορία που του προσδίδει πρωτεύοντα ρόλο στο γίγνεσθαι της Χώρ...

